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Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

PE SO 01
Chohamsé ¥ ~ () c6 bang bién thién nhu sau:
X | —o 0 2 +a0
V' + 0 - 0 +
4 +0

\
/
\

43
Gia tri cuc dai caa ham so y=r0) la
8
A. 4. B. 2. c. 0. D. 3.
Co?
Nguyén ham ctia ham sg | (072X =9 15,
. 1

l;vr:“‘-'E):»c+l‘3 . —x'+C 3

A. 2 ) B. 4x - 9x+C c. 4 ) Dp. 4x - 9x+C

2 —
Phuong trinh 198:(- 3% +5x+17) =2 (o 1 ohiam S 1a:

S A

A.
Trong khong gian Oxyz , cho hai diém AG -1 2) va B(2: 1. 1). Do dai doan AB bing
A 2. B. V6. c. V2. D. 6.

_2x+1

y
Phuong trinh dwdng tiém can ditng cta do thi ham s6 x-1 13
A, x=1, B.Y =2, c.x=2, D. X=-1

Puong cong nao nhw hinh vé la do thi cia mot trong bon ham s6 dwéi day. Ham s6 doé la
ham s6 nao?



Cau7:

Cau 8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11:

x+1
A.y_x—l. B, Y=X'-3x"+1 o y=-x+3'-1 py=x'-x+1

o y=xr - )
Tim tdp xac dinh cta ham s6 Y .

A G DUGen) o RA-11 c. @+o) p, (0:+0)

Oxyz A(1;2;2) B(3;-2;0)

Trong khong gian véi hé toa do , cho hai diém

phuong ctia dwong thing AB 1a:

. Mot vecto chi

Al =(-12;1) B U =(1;2;-1) c. U =(2;-4;2) p. U =(2;4;-2)
Piém nao trong hinh vé duéi day 1a diém biéu dién cta s6 phic * =(+D(2- D,
W
N M
¢ - - -9
| |
o, I
| |
| |
| 1 = = — = 'Q
| | I
| | I
_Ib -2 -1 0 1 2 3 -
. -
P
_2.
A.P. B. M. c.N. p. Q.

Oxyz M (1;2;3) va N(- 1;2;- 1)

Trong khong gian , cho hai diém
MN ¢4 phwong trinh 1a

A X (- 2) +(z-1) =20 g X +(y- 2) +(z-1) :JE:.
C. X +(y-2)Y +(z-1) =5 D. x+(y-2) +(z-1) :Jﬁ.

. Mat cau duong kinh

log,-a’
Cho 9 13 s6 thye duong @ #1 va &% . Ménh dé nao sau day diang?



Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

p 1
A.P=3 B. P =1 c. P=9 D. 3
Cho ham s6 7 =f (&) c6 bang bién thién nhu sau:
T —0a —1 1 +00
Y + 0 - 0 +
3 +oc
’ / \ /
— 0 -1

Meénh dé nao dudi day ding?
A. Ham s06 nghich bién trén khoang -1 3).

(-1 +00).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang ¢ 1).
(- o0} 1)

B. Ham s6 dong bién trén khodng

D. Ham s6 dong bién trén khoang

Cho khéi ling tru ditng c6 canh bén bang S, ddy 1a hinh vudng c6 canh bang 4. Héi thé tich
khai lang tru la:
A. 100, B. 20 C. 64, D. 80,

5.'c+2 - ; i I‘- '
Tap nghiém S ctia bat phwong trinh 25 1

A S :(-00;2)' B. S =(- co;l). C. S 2(1;+co). D. S :(2,' +co).
Trong cac ham s6 sau ham s6 nao dong bién trén tap xac dinh ctia n6?
jr X
y =log, x y == y =log, | — »
A. 5 B. 4 C. 3\ X D. Y =¢

Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz , cho mat phang (P):2x+y-1=0 . Mét phang
(P) c6 mot vecto phap tuyén la
A N =¢2-11) g n=21-1) c. n=20) p. 1 =210}

= ’ = : 2. 1 =
Cho ham s6 ¥ f(x) c6 dao ham frla)=x (x ) Diém cire tiéu cia ham s6 y=f&)
la
A. X =0, B. x="1, c. V=0 D. x =1,
9 a 9
[f()dx=37  [g(x)dx=16 I:J‘[zf(x)+3g[x}]dx
Gid st ° va *? . Khi do, o bang:

A I =26 B. I =58 c. 1=143 p. I =122



Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

, f@=2 i f(3)=9'

Cho ham so f () c6 dao ham lién tuc trén doan [1; 3} théa ma

3
I :J‘f'(x)dx
Tinh ' .
A. I =11 B. =7, c.I=2 D. [ =18,

Cho hinh chép t gide S-ABCD o6 day ABCD 1 hinh vung canh @, 54+ (ABCD)

SA=a\/6 Thg tich cia khoi chép S-ABCD bing

a’\/6 a*\/6 a’/6

A. 6 . B, a’\6 c. 3 . D. 2
Cho hai s6 phitc & =2+31 2, =24-51 g5 pe 25442, )y
A, Z=2+2i B.Z=-2-2i C.z=2-2i D. Z=-2+2i

Trong khéng gian, cho tam giac ABC vuéng tai A, AB =3a vy AC =4a_ pj dai duwong
sinh ! caa hinh nén nhan dwge khi quay AABC xung quanh truc AC bang

A.l=a, B. ! =V2a, c.1=V3a, D. | =5a,
N I, |
Cho tap hop A=1234567 . C6 bao nhiéu s6 ti nhién gom 3 chit s6 khac nhau dugc
thanh 1ap ¥ cac chit s6 thuoc A?
A. 216 B. 180 C. 256 D. 120
Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao c6 mot nguyén ham la ham s6 F(x)=In |x| ?
1 x*
_ (x)==. (x)="—. _

A [(=x . f . c f > p. [ =)
Cho ham s6 ¥ =1 () c6 bang bién thién nhu sau:

X — oo -1 3 + 00

V' + 0 — 0 +

Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 M dé phwong trinh f () =m c6 ba nghiém phan biét.
A.m<-2, B."2<m<4, C.-2=m=4 D. m>4,

Mot khdi tru cé ban kinh day bang 2, chigu cao bang 3- Tinh thé tich ctia khéi truy.

A, 127 B. 6. C. 41 D. 187

Day s0 nao sau day la mot cap s6 cong?

(u, )
A.

u, =1 u, =3

(u )

W, =u, +2, ¥n =1 " u,,, =2u, +1, Yn=1

B.
c. W) 3.6.10.15. ... p. 11



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

N n » 2 . . +ilz =3-1i
Tim phan do cua so6 phttc Z, biét (+)z =3 L

A2 B. -2 c.1 D. -1
Cho s6 phic % =142 00 2, =25 2 10 madun ciia s6 phte 417 %2,
R e R .l anl=h7 g fa-z]=5
Tt dién déu ABCD 6 do géc giita hai duong thing AB va CD bing
45" B. 30" C. 90° D. 60°

A.

Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C D ¢4 canh bing @. G 1a trong tdm tam giac A BD.
Khodng tir A t6i mit phéng( A BD)lé:

a2 a3 a3 a6

3 B. 2 . c. 3. p. 3
A.

y=f) <6 dao ham f(x)=x+1
(- o031).
(- o(;-;+oc;-)'

(-L‘l)-

Cho ham s6 . Khang dinh nao sau day ding?
A. Ham s06 nghich bién trén
B. Ham s6 nghich bién trén
C. Ham s6 nghich bién trén
D. Ham s6 dong bién trén (oo + OO).

Mot 16p c6 20 nam sinh va 15 nit sinh. Gido vién chon ngau nhién 4 hoc sinh 1én bang giai
bai tap. Tinh xac suat dé 4 hoc sinh dwgc chon cé ca nam va ni.

4615 4651 4615 4610
A, 5236 B. 5236 C. 5263 D. 5236
[f ()dx =3 [FCx)dx =9 [f Gddx =
Néu : , 3 thi 2 ?
A. 6. B. 3. c.12. D. 6.
1
y =x’ +E ,2]
Tim gia tri nho nhat M cua ham s6: X trén doan 2
17
m=—
A. M=5, B. mM=3, C. 4 D. m =10,

Gia st P 1a cac s6 thue dwong bat ky. Ménh dé nao sau day sai?

A log(10abY =2+log(ab) B log (10abY =(1+loga +logh)’
c log(10abY =2+ 2log(ab) D log (10ab) =2(1 +loga +logh)
Oxyz 1(;2;-1)

Trong khong gian
(P):x- 2y- 22-8 =0

, mat cau co6 tam va ti€p xiuc v6i mat phang

c6 phuong trinh la :



Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

.(x+1)2+(y+2]2+(z—1}2 =3 B. (x-1) +(y-2) +(z+1) =3

A

c. -1 +(y-2) +(z+1) =9 p. (1 +(y+2) +(z-1) =9

Trong khéng gian 9% | cho diém AQ2;-1) va mit phing (P]:H_F+EE_3:D.Blré’ng

thang d g qua A va vudng goc vGi mit phang (P) c6 phuong trinh la
d:x—lzy—2:z+1 d:x—lzy—2:z+1

A1 1 2 B. 1 -1 2
d:x-lzz-y:zﬂ d:x+1:y+2:z-1

C. 1 1 2 D. 1 -1 2

Goi S la tap tdt ca cac gid tri nguyén khong dwong cia ™ dé phuwong trinh
log, (x+m)+log. (2- x) =0
g c6 nghiém. Tap S c6 bao nhiéu tap con?
A1 B. 2. C.3. D. 4.
Hoéi c6 bao nhiéu gia tri nguyén dwong cta tham s6 ™ sao cho ham s6
2% +(1- m)x+1+m
X-m dong bién trén khoang & +°O)?
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0,

©)

— 4 2 -1
Cho ham s ¥ =0 +bx' +¢ 6 a5 i (©) gy a0 A(-30)

©)

d tai A cla cit (©) tai hai diém c6 hoanh d6 1an lwgt 12 O va 2 va dién tich hinh

28
(C) (2 hai duomg thing X =0; X =2 6 dién tich béing 5 .

_I‘J

di qua diém , tiép tuyén

phing gidi han bai 4, d6 thi

=y

)ﬂlﬂ 2

Dién tich hinh phang gi¢i han bé&i © va hai duong thang X == 1; X =0 ¢¢ dién tich bing
2 1 2 1
A 5. B. 4. C. 9. D. °.

Cho hai s6 phirc Z %2 théa man ‘Zi‘ :1, ‘22‘ =2 va ‘Z’ +Z‘*‘ :3. Gia tri caa ‘Zl_ 22‘ la

A. 0. B. 1. C. 2. D.5

Cho hinh hép ditng ABCD.ABCD' ¢ ddy ABCD 13 hinh thoi canh 9 va BaD =60"
(ABCD)

AB’ hgp véi ddy mot goc 30° . Theé tich ctia khéi hop 1a



Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

a’2

a @
A, 2. B. 2 . c. 6. D. 6

Trong khong gian véi hé toa do OXYZ’ cho didm A(1;0;-1)

(P)ix+y-2-3=0 _ . (5)

va mdat phang

14 mdt cdu c6 tdm ! ndm trén mit phing (P), di qua diém
N
A va gbc toa do O sao cho dién tich tam giac OIA bing 2 . Tinh ban kinh R cta mit
cau (S)
A. R=3 B. R =9 C.R=1 D. R=5
) , @, ©)

Cho hinh tru co la hai duwong tron day noi tiép hai mat doi dién cua mot

©)

hinh lap phuong. Biét rang, trong tam giac cong tao bdi dwong tron va hinh vuéng

ngoai tiép cua © c6 mot hinh chit nhat kich thudc 9%2@ | Tinh thé tich V' caa khéi tru

() theo 4.
% %\
100.}?03 250-71_03
A. 3 . B. 250;’703 C. 3 ) D. 100.:'7:(13.
4x7 - dx+1|

( ) log, L‘ =6x- 4x°
Biét ¥ =%’ 13 hai nghiém cta phuong trinh \ X ) va

3
2x, - X, :_(ﬂ - JE), (a,beN)

4 . Tinh gia trj cta biéu thiecc P =a+b
A. P=-4. B. P =6 C. P=-6 D. P =4

P N 1 I R < m s e A LR A i f e 1a 1w
Cho s6 phic Z thoa man| | .Goi M va m Jan lwot 1 gi tri 16n nhat va gia tri nhé nhat

o P:|z+1|+|z‘2-z+1| )
caa biéu thitc . Tinh M.m

133 39 13
A 4 B. 4. c.3V3. D. 4.

— x-1
Cho hinh phing D gigi han béi dwong cong ¥ =€ | cac truc toa d6 va phan duong thing
y=2-x vai X =1



Cau 49:

Cau 50:

Tinh thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh.

1 e*-1 7(5e? - 3) - 2 _
v =—4F : Vs v=tye 1, v=L,e 21
A. 3 2 B. Ge . C. 2 e D. 2 2

9 Oy ol mu?
Cho hai ham so f(x)=2x"- 9x v g(x)=2x"-3x"-12x+m

M @3¢ ham so hG)=f (g () c6 ding 6 diém cuc tri?
A. 23. B. 21. C. 6. D. 4.

A(3; 4 4), B, 2;3), C(50-1). piam

. C6 bao nhiéu s6 nguyén

OXyZ, cho tam giac ABC ¢4

Trong khong gian
M thay d6i trong khong gian thoa man UM =HMmC =90° . Mat phang (@) g qua B va
vubng goc vii AC cat AM tai N- Khoang cach tit N dén (ABC) 6 gi tri 16n nhét béng
410 3.5 210 6/5
A 5 . B. 5 . c. 5 . D. 5
HET

Tai liéu dugc chia sé béi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com



Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau9:

PE SO 02

- 2 _ .
Gid tri cyc tidu cia ham s6 ¥ =% 3x" - 9x+2 la

A. 20, B. 7. C. 25, D. 3.
_ 2y 4o

f (x) =3x" +sinx 1

A, X +cosx+C B. X +sinx+C C. X' - cosx+C p. 3x' - sinx+C

Ho nguyén ham cua ham so

2 —
Tim tdp nghiém ctia phuwong trinh log(x” - 6x +7) =log(x- 3}_

A.H;S}' B.{3;4}' c.[5]' D. @,

Oxyz A(L;2;-3) va B(3;-2-1)

Trong khong gian , cho hai diém . Toa do trung diém doan

thing AB 1a diém

A 1(&0;-4) g [G@-21) c 120-2) p. [@o-2)
y= X+2
Do thihams6 = 1- 2X ¢4 dwong tiém can ding 1a.
o1 i L x=l
A. 2 B. 2, C. X=2, D. 2.

Pudng cong trong hinh bén la do thi cia ham s6 nao trong cac ham s6 duwéi day?

y:lx*— x* +1

A 3 R YT -4l o y=-x 43+l y=-x - 3041
=(x +x-2)"

Tim tap xac dinh D ctia ham s6 y=(x+x-2) )

a. D=(042), B. D=R.

c. D=(o-2)u (L +0) p. D=R\[-21

Trong khong gian v4i hé truc toa do Oxyz , cho hai diéem A0;-1;-2) va B(22 2). Vecto

@ nao dudi day la mot vecto chi phwong ctia dwong thang AB ?

A, a :(2;].;0) B. a :(2;3,‘4) C. a :(- Z,L[]) D. a :(2;3;0)
Trong mit phing toa do 9%, diém M biéu dién s6 phitc 2 =4+ 1 1a
A M1 g MG41) c. MG&-1) p MG4-1)



Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Oxyz (:Jr—l)z+l:y—2)2+l:z+3]lZ =4

Trong khong gian c6 tam va ban kinh lan

gt 1a
A TCE23) gy g 123 gy 1(2-3). gy 1CG1-23),

R=4

, mat cau

Véi cac s6 thue duong @ b bat ki. Meénh dé nao dudi day diung?

e 3%
logz[zi =1+3log,a- log, b lugi[i :1+llog£a—10gzb
b b 3
A. . B. .
2a’ | N 1
log,| —| =1+3log,a+log, b log,| — | =1+=log,a+log, b
| . b | 3
C. . D.
y_x-Z
Chohamss  X+3 . Ménh dé ndo sau day diing?
(-oo;+oo)

A. Ham s6 nghich bién trén khoang
B. Ham s6 nghich bién trén tirng khoang xac dinh.
C. Ham s6 dong bién trén titng khoang xac dinh.
e (- oc; 40 )
D. Ham s6 dong bién trén khoang .

Lang tru tam giac déu c6 do dai tat ca cac canh bang 3. Thé tich khdi lang tru da cho bing
93 2743 2743 93
4 2

A. 4 . B. C. D. 2

Tap nghiém ctia bat phwong trinh 37 >3 1a;

a (0:64) g, (-:6) c. (6i+) p, (0:6).
Ham s6 nao sau day dong bién trén tap xac dinh caa ching
1 X
_ » y= _} y =log, x

A Y =Inx, B. V=€ c. 3 D. 5
Mit phing (@):2x- 5y~ z+1=0 c6 1 vecto phap tuyén la
A n=(25-1) B ™M :(2;5;1). c.a =(-2;5;- 1). . b =(- 4;10;2)'
Cho ham s6 ¥ =1 (%) xé4c dinh trén R va c6 bang xét dau ctia dao ham nhu sau.

X | — X X X, L

V' | - 0 + [ - 0 -

Khi d6 s6 cuc tri ctia ham s6 y=f&) la

A. 3 B. 2 c. 4 D. 1



Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

]{ f(x)+3g (x)] dx =10

Cho | ,9 1a hai ham lién tuc trén [1; 3] théda man diéu kién: ! dong
3 3
J{Ef(x)-g(x)]dx:ﬁ ﬂf(x]+g(x)]dx
thoi ! . Tinh ! .
A. 8. B. 7. c.9. D. 6
[= (s b
[fGIdx =17 [f(x)dx =-11 I = [f(x)dx
Cho @ va ¢ vi a<b<c Tiph 4 :
A I=-6 B. I =6, c.l=28 D. I =-28,

Cho hinh chép c6 dién tich mat day la 3a” v chidu cao béng 24 . Thé tich cta khoi chép
bang

A. 6a’, B. 20", c. 3a’, D.a.
Cho s6 phitc 2, =1+ va Z: =273 Tim s phitc lién hgp cta s6 phitc W=2%2,,
A, W=3-2i B. w=1-4i c.w=-1+4i D. W =3+2i

Cho hinh nén c6 do dai dwong sinh bang dwong kinh ddy. Dién tich day cta hinh nén bang
7T . Chiéu cao ctia hinh nén bang

A V3. B. V5, c.1. D. V2,
Tinh s6 cach rit ra dong thai hai con bai tir c6 bai td lo kho 52 con.
A. 26 B. 2652 C. 1326 D. 104

f(x)=x-sin2x

Ho nguyén ham cua ham so la

£+c052x+c £+lc052x+c x‘*+lc052x+c
A. 2 B. 2 2 . C. 2 . D.
£—£C052x+c

2 2

_.a 2 _ _
Tim s6 giao diém cta d6 thi ham so6 y=x"+2x"- 4x+] va duong thing Y =2,

Al B. 0. C. 3. D. 2.
Cho hinh chit nhat ABCD ¢4 AB =4 vy3 AD =3 Thé tich caa khéi tru dugc tao thanh khi

quay hinh chit nhat ABCD quanh canh AB béng
A. 4871 B. 367 c. 127 D. 247

u —£n+1
(u”)vc'fi: "2

Cho day so . Khang dinh nao sau day la ding?
A. Day s6 nay khong phai 1a cap so cong.
1
Uy =N
B. S6 hang thit n + 1: 2
1

-, ==

C. Hiéu: 2,

§=12.

D. Tong cta 5 s6 hang dau tién la: ~5



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

7 =(B+i) (V3- 1)

Tim phan do ctda s6 phitc Z biét .

A. 4. B. 43 c.- 43 D. -4,
Tigp A =3+21 +(5+:)(5+:)'
A, 30+10i B. 32+13i C. 33+13i D. 33+12i

Cho hinh lang tru déu ABCABC ¢ canh day bang 1, canh bén bing 2. Goi G trung

diém caa CC’. Tinh csin cia goc gitta hai dwong thang BC, va A'B’,
V2 V2 V2 V2

A 6 B. 4. c. 3. D. 8 .

Cho hinh chép S.ABC c6 SAL(ABC) (5 SA=dem, AB =3cm, AC =dem v BC =5em.

Khoéng céch tt diém A dén mat phang (SBC) bang:
2
d(4(SBC)) == d (A;(SBC)) 72
A. 17, B. 17
EH." 3
d(a;(sBC) =231 d (A(SBC)) =—
C. 17 D. A7
Cho ham s6 ¥ =1 () c6 dao ham ¥ =[()=x(x-2),¥x<R .Ham s6 7 =1 () nghich
bién trén khoang nao dwégi day?
A (0:2) B. (0; +00) C. (- oo;(]) D. (2;+x)

Trén gia sach c6 4 quyén sach toan, 3 quyén sach 1y, 2 quyén sach héa. Lay ngiu nhién 3
quyén sach. Tinh xac suat dé trong ba quyén sach 1ay ra cé it nhat mét quyén la toan.

2 3 37 10
A. 7 B. 4’ C. 42° D. 21
Biét f o la ham s6 lién tuc tén R, @ 13 s§ thyc théa mian 0<a<7 3

Godx = f (x)dx =1 (x)dx
r f —[ f . Tinh tich phan -LJ f bang

1
A. 0 B. 2 C. 2 D. 1
x+1

\ L N A .
Goi M,m s, lwot 1 gia tri 16n nhat va gid tri nho nhat ctia ham sé 2x-1 trén doan

= 20] Gis i bicu thite 5M +m bing

|24 24
A. 0, B. 5. C. > D. -4.
— — log \a'b*+Jc
Cho 198.b =310g, ¢ =2y o 108, (V) bing bao nhiéu?
A. 13 B. O c.8 p. 10



Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

2 2 2

Trong khong gian @%% | cho miit cau (S):(x- 3) +(y+1) +(z- 1) =4 Tam cia (s) c
toa do la
a 0351 g, (3- 1) c. (35 1) p. (3L~ 1),
Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz’ cho diém AG-2:1) va mat phang
(P)ix+y+2z-5 :D. Puong thing nao sau day di qua A va song song v6i mét phing (P)
?

x-3 y+2 z-1 x-3 y-2 1+l
A 1 1 2 B. 4 -2 -1

x+3 y-2 z+l x-3 y+2 -1
c. 1 1 2 . D. 4 -2 -1

2 _

Phuong trinh log; x- log, (8x)+3=0 twong duong véi phuong trinh nao sau day?
A, log; x+log, x =0 p, log;x- log, x- 6 =0
C. log? x - log, x =0 D. log: x- log, x+6 =0

s N s s e L. N ~ N ~ V= =X+ A ~
Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham sé ™ sao cho ham s6 y=f(x) =x+mcosx ludn dong
bién trén R?

3
m>— m<—
A, Iml=t B. 2. c. Im=1, D. 2
-
cho P 13 do thi cia ham s6 ¥ =%~ #¥*3_Dian tich hinh phéing giGi han bai () s cae
tiép tuyén cua (P) ké tir diém A(2-5) la:
10 16 32 8
A. 3. B. 3. c. 3 D. 3.
Cho 2 s6 phitc %, % thea 14| =1 |2 =1 |2+ 2] =B pigs 2 2l béng;
A 2. B. V3. c.2-V3 D. 1.
Cho ling tru ding ABC-A'B'C" ¢4 canh BC =29, g4c giita hai mit phing (ABC) va
(A'BC)ys 0 60°. Biet dien tich cia tam gide AA'BC bang 20 Tinh thé tich V cia khoi
lang try ABC.A'B'C’
2a° J3
3 ; v =2 y 23
A.V =3a. B,V =a’\3. C. 3 D. 3
Trong khong gian véi hé toa do ¥, cho mit cau (5):(x-1)"+(y- 20" +(z- 3) :15.
() sao cho bidu thitc 2 =2%u = Yu *+ 22y

Goi M 13 diém thudc mit cau dat gia tri 16n

~ cr e , = + + &
nhat, gia tri biéu thirc B =X *Yu + 1, bang.

A. 21 B. 3 C.5 p. 10



Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Mot xwdng san xuadt mudn tao ra nhitng chiéc dong ho cat thuy tinh c6 dang hinh try, phan
chita cat 1a hai ntta hinh cau bang nhau. Hinh vé bén véi kich thwdc da cho la ban thiét ké
thiét dién qua truc cta chiéc dong hé nay. Khi d6, lwgng thay tinh lam chiéc dong ho cat gan
nhat vGi gia tri nao trong cac gia tri sau

A, 1070,8 cm’. B, 602,2 cn’. c. 7116 cm’. p. 6021,3 cm'.
X+
log  —— Y =x(x- 3)+y(y- 3)+xy.
Xét cac s thuc dwong Y théa man Xoky Xy +2 Tim
p— Ix+2y+1
gid tri 16n nhat Frex cga bigu thae ~ X+ Y +6
A. 3. B. 2. c. L D. 4.

z=x+yi (xyeR) thod man diéu kién

Xét tip hop S ciac s6 phitc

3z- z| =|(1+i)(2+2i =|z- z/(2- x)

| | | 1 Biéu thitc Q | | dat gia tri 16n nhat 1a M va dat dugc
j— . —_ 2

tai 0 =X * Yol Tinh gig i L =M*Yo

93 93 93 9V3

T = T =—— T =—— T =

A. 2, B. 4 . C. 2 D. 4

Chuan bi cho dém hdi dién van nghé chao dén nam mdi, ban An da lam mot chiéc mii “cach
diéu” cho 6ng gia Noel c6 dang mot khoi tron xoay. Mat cat qua truc cta chiéc mii nhw hinh
v& bén dudi. Biét ring OO =5CM  OA =10 (M OB =20 M dyyng cong AB 1a mot

phan ctia parabol c6 dinh 1a diém A . Thé tich ctia chiéc mii bing
B

27507 25007 , 20507 22507
A 3 (em?) s 3 (cm?) c 3 (em?) b 3 (em?)
Cho ham s6 bac bon ¥ = ) Hamss Y= () c6 d@d thi nhw hinh vé bén. S6 diém cuc

y:f(-q'f+2}r+2) .

dai ctia ham so la




Cau 50: Trong khong gian

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

 aenx 2 2 <
OXYZ (ho hai diém ' b " va mit

cy (S):(x-17 +(y-2)* +(z- 37 =6_ (P):ax+by+cz+d =0
(a,b,c,deZ:d <-5)

Xét mat phang

1a mit phing thay déi ludn di qua hai diem 8. Goi (V) 1a hinh

nén c6 dinh 1a tm ctia mit cau () va dwong tron day 1a duong tron giao tuyén ctia (P) va

(S) . Tinh gié tri cia T =190+ *4| 1 thist dien qua truc cia hinh nén (V) ¢6 dien tich
16n nhat.
A. T =4 B. T =6 c.T=2 D. T =12,

Tai liéu dugc chia sé béi Website VnTeach.Com
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PE SO 03
y=f&)

Cho ham s6 c6 do thi nhuw hinh bén. Ménh dé nao duéi day dung?

A

e
TV

B. Ham s6 c6 gia tri 16n nhat bing 2 va gia tri nho nhat bang - 2.
C. Ham s6 dat cuce dai tai X =0 va cuce tidu tai X =2.
D. Ham s6 c6 ba diém cuc tri.

y
2
O

A.Ham s6 c6 gi tri cyc tiéu bing 2.

Isin 2xdx

Nguyén ham bang:
- lt:r:rsExhC lrcos.ZJH-fZ
A, 2 _ B. cos2x+C c. 2 ) D. - cos2x+C
log (x-3)=2

Giai phuong trinh
A. 103. B. 3 C. e2+3' D. e2+3.

Oxyz A 0;-2) B(21-1) C(;-2;2)

Trong khong gian véi hé toa do , cho ba diém
Tim toa do trong tam G caatam giac ABC.
411 ‘

4L 6|
B. 333 C.

A GW-L-1
Cho ham s6 f(X) ¢6 db thi nhw hinh vé bén. Tiém can ding va tiém can ngang cia do thi

lan luot 1a.
A Xx=1y3¥=2 B. Xx=1y3 Y =2


https://www.vnteach.com/

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

C.Xx=-1yyy=2 D. x=1ya ¥ =2
Puong cong trong hinh bén dwéi la do thi cia ham s6 nao dwégi day?

YA

>V

o

A Yy =x- 2% +2 B, V=X 4342 o y=-x'+2x742 5 y=x-3x" 42

-4
mamss ¥ =Y ¢ t@p xdc dinh 1a
AR, p. (b+), c. Ca) p. RMY
[x =3+t
(d):{y=1-2

Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho duong thang z2=2 . Mot vecto chi
phuong cta d 13
AU =(1;- 2;0). .U :(3;1;2)- c. U =(1;- 2;2]" . U =(- 1;2;2)'
Trong hinh v& bén, diém M biéu dién s6 phitc Z . S6 phitc Z 1a

JA

5| M

0 2 X
A 2-1, B. 1+2i C.1-2i D. 2+i
Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz , ¢cho mat cau
():Ge 1) +(y=3Y +(2- 2" =9 1. 46 tam va bain kinh cita mit cau Pla
A.I(_1;3;2),R:9 B.I(L"3;'2)’R:9
C. (- 1;3;2)’ R =3 D. 1(1;3;2), R =3
Cho céac s6 thyc duwong %b théa man Ina =x;Inb =Y Tinh (a')
A P=xy’ B. P =6xy c. P=3x+2y p. P=x'+y’

Cho ham s6 ¥ =1 () c6 bang bién thién nhu sau



Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

—@® -1 0 1 +a
y' — 0 + 0 - 0 +
+ ac 0 T
1 1
Ham s6 7 =T ® dong bién trén khoang nao dusi day?
a LoD g, (Li+o) c. @D, p, 10}
Cong thic tinh thé tich cta khéi lang tru c6 dién tich day 1a B va chiéu cao h 1a
\% :lBh |4 =lBh 4 :EBh

A 2 B. 3 . C.V =Bh, D. 3
Tap nghiém ctia bt phuong trinh 4* > 2" 13
A [B+) g. &8 c. (08 p. &),

D6 thi cho bai hinh bén 1a cua ham s6 nao?

A Y =log, x+1 B y =log, (x +1) c. ¥ =log,x D y =log, (x+1)

Trong khong gian vGi hé toa do OXyZ cho madt phang (P):x+2y-3z+3 :D. Trong cac
vécto sau véc to nao la vécto phap tuyén cua (P) ?
AN :(],'-2;3)‘ BN :(],'2;-3). c.n :(1;2;3). p. M =(- 1;2;3).

Cho ham s6 ¥ =F(X) <6 db thi nhw hinh bén. Ham s6 ¢6 bao nhiéu diém cyc tidu trén

khoédng (a:b) ?
y
a
o) b\ X
A. 2. B. 3. C. 4. D. 7.
3 3 2
[fdx=a  [f(x)dx=b [F(x)dx
Cho , 2 . Khi d6 ° bang:



Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

A.-a-b, B.b-a, C.a+b, D.a-b,

_ | f()dx =5
Cho ham so6 y=r c6 dao ham lién tuc trén doan [_ L ] théa man "r va
f(- 1):4.Tim f(l).

A f(1)=-1' B. f(l):l' C. f(1)=9. D. f(1)=-9.

Cho mot khoi chép c6 chiéu cao bang h va dién tich day bang B. Néu giit nguyén chiéu

cao N , con dién tich day tang lén 3 1an thi ta dwgc mot khéi chép mdéi c6 thé tich la:

1 1
V =—Bh V =—Bh |4 =lBh
A.V =Bh, B. 6 c. 2 . D. 3
Cho s6 phitc 7, =3+ 2 , L =6+50 . Tim s6 phttc lién hgp cua s6 phic z =6z, +5z,
A Z =51+40i B. Z =51- 40i C.Z =48+37i p. Z =48- 37i
Cho hinh nén (V) c6 dwong kinh day bang 49, dwong sinh bing 59 . Tinh dién tich xung
quanh S ctia hinh nén (N).
A, S =107a* B. S =ldza* C. S =36ma’ D. S =207a*
[ g5 6 7-8.ql
Tirtap hop | %> %789 6 the 13p dugc bao nhiéu s6 tw nhién 6 2 chit s6 khac nhau?

A. 15 B. 30 C. 36 D. 25

. Aovs oo f(x)=x+cosx
Tim ho nguyén ham ctia ham sé f .

X
A J‘f(}f)d}f:?+5mx+c B J'f(x)t:bfZI— sinx+C
X
C _l'f(?f)dx:x5inx+cosx+c o _rf(x}dx:E-51nx+C
x-4

y . _
Cho db thi ham s6~ X +2 ©) Goi Akaiya) Blxgiyp)

la toa do giao diém ctia (C)Vé?i
cac truc toa do. Khi dé ta co XatXg+Yat Vs bang

A. 6 B. 2 C. 4 D. 1

Cit khi tru bai mot mat phing qua truc ta dwoc thiét dién 13 hinh chit nhat ABCD 5 AB
va CD thudc hai day ctia hinh try, AB =4a AC =5a _Tinh thé tich khoi tru.

A,V =167a’ B.V =127a* c.V =4ra’ p.V =8ra’

Cho day so (u,) c6 d=-2; Sy =72 . Tinh %72

1
_ u =— u, =- —
4 =16 B. =16 c. 16 p. 16,
A.
. - .
(3+20)z+(2-1) =4+i Hiéu phan thyc va phan &o cta s6 phtc

Cho s6 phttc Z théa man:
Z a:

A. 3 B. 2 c.1 D. 0



Cau29: Néu Z=2-3i thi 2’ bing:
A, -46-9i B. 46 +9i C. 54-27i D. 27+24i

Cau 30: Cho hinh lap phwong ABCD.EFGH |

B C
|
Ad—] b
\
F\ - — —|=fG
/ -
) -~
E H
Goc giita AF va EG bang
A 07, B. 60° c. 90, D. 30°,

Cau 31: Cho hinh chép S-ABC ¢ SA| SB | SC ta0 v6i mit ddy cac géc bing nhau va bing 60° .

Bigt BC =a, BAC =45 Tinh khoang cich 1 tirdinh S dén mat phang ABC).

A.h:%. B. h=aV6 c.h:%. D.h:%
Cau 32: Ham <8 y =Nt 4 2x nghich bién trén khoang nao?

A, (O g, (li+) c. 2. p, &)

Cau 33: Mot cai hop chira 6 vién bi d6 va 4 vién bi xanh. L&y lan lwot 2 vién bi ti* cai hop doé.
Tinh x4c sudt dé vién bi dwoc 1y lan thit 2 1a bi xanh.
2 7 11

A S B. 24 . c.12. D.

W~

djf (x)dx =-2 JJ‘f (x)dx =3 }g(x Jdx =7

Cau 34: Biét ! . Ménh dé nao sau day sai?

8 4
[f (x)dx =1 ﬂ f )+ g(x)] dx =10
A4 . B. ! .
i 4
If(x)dx =-5 J[rif(x)— 2g(x)] dx =-2
C. ¢ . D. ! .
3 z 1.
Cau 35: Gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat cia ham so y=xX X +2x+3 trén doan - 12] lan lwot
la.
A.-1val7, B. 1vald, C.1val7, D.- 1val9,

5i 108, 5=a ’ log,7 =b va log, 3 = gi4 trj cila log, 35 béng

(Ba+b)e (Ba+b)c Ba+b)c Bb+a)c
1+c B. 1+b C. l+a D. l+c

Cau 36: V



Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

OXYZ cho hai digm A&7 173) B(0;3;-1)

Trong khong gian
duwong kinh AB 1a:

A (x+1) +(y+1) +(z- 2V =6 B. (x- 1Y +(y-1) +(z +2) =24
C. (x+1)2+(y+1)2+(z— 2) =24 D. (x- 1)Z+(y— ) +(z+2) =6

. Phwong trinh cta mat cau

Trong khong gian véi hé toa do Oxy. Z ' cho mit phing (P):2x- y+2+3=0 va diém
AG-21D) s ohuong trinh dudng thing di qua A va vudng géc véi
x =1+2t (x =1+2¢ (x =2+t (x =142t
dijy=-2-1t dijy=-2-4 dijy=-1-2t diyy=-2-t

A 7 =1+t . B. z=1+3 . C. Z=1+t . D. z:1+3t.

S6 nghiém caa phwong trinh log, (x+2) +log, (x- 2) =log, 5 1a:

A. 2. B. 0. c. 1. D. 3.

Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham s6 ™ sao cho ham s6 y=(m-3)x- (2m+l)cosx y 5

nghich bién trén R ?

7 {m>3
-4 <m<—
A. 3. B. M=2 c. m#l p. m=<2,

f(x) =x"+bx* +c (b,c€R)

Cho ham so c6 do6 thi la duong cong ©) va duong thang

(d):y =g () tiép xudc voi © tai diém "o =L Bigt () va (©) con 6 hai diem chung
Ig (x)- f (x) 4
=3 |
khac c6 hoanh dg 1a ™% Cpex) o8 G-y Tinh dién tich hinh phéng
gidi han bdi duong cong © va duong thang (d ).
29 28 143 43
A 5. B. 2. C. 5. D. °.
1+i
zZ- 2| —M ysi mER Goi ™o 1a mét gia tri ciia

Cho s6 phitc Z thod man Z 1a s6 thyc va
m de c6 ding mot s6 phitc thod man bai toan. Khi do:

2

U;%] m, €
B.

muElE;Z] m, € 1,3]
2] D. 2)
Cho hinh hgp ABCDABCD' ¢ it ca cic canh bing 9 va MZGDO,
WAB =HAD =120" Th¢ tich hinh hop 12

a*V2 a2 a*V2 V2

A. 4 . B. 3 . c. 2 p. 12

A. C.




Cau 44: Trong khong gian v6i hé toa do

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Oxyz cho diém A(21,2)
(s)

theo thiét dién la

va mat cau

L2 2, .2 _ 7=
(8):2 +y* +2°- 2y 22- 7 O.Matphéng (P) di qua A va cat

duomg tron C? ¢6 dién tich nho nhat, Ban kinh duong tron C”
A. 1. B. V5. c. 3. D. 2.

la

Ngudi ta can d6 mot ng thoat nwde hinh tru véi chigu cao 200¢m | @5 day cta thanh ong la
15cm | qwong kinh ciia 6ng 1a 80cm

200emn

- —
- -

faﬁ?‘?’
Luwogng bé tong can phai do la
A 0,1957m" g, 0.187m’ c. 0.147m’ D, M’
Cho 2 s6 thuc duong %Y théa man log, [(x+1)(y+1)] " =o- (x- UQH_U. Gia tri nho
nhét ciia bigu thitc £ =X+ 2Y 13
A :1_21. B :25_7. C. B =5+6\3  p B =-34642

Cho s6 phitc z thoa man |zﬂ_23+5| :|(z-1+21')(z+31'-1)|. Tinh mjn‘w"

w=z-2+2i
. 1

m1r1|w|:—
A. 2, B.

vOi

. 3
min‘w‘ =1 C mm‘w‘zi D min|w| =2

Ngudi ta 1am mot chiéc phao boi nhu hinh vé. Biét raing O =30 cm R =5cm  Tiph thé

tich V' cta chiéc phao.
I
R
©

d o

A,V =15007°cm’ g, V =90007" cm’® @, V =15007 cm®  p V =90007 cm’



Cau 49:

Cau 50:

_ ToY —v? o v
Cho ham s6 y =) c6 dao ham fx)=x"+x-6

cv=flx'-3x"-9x+m
dé ham s6 y f[ ) c6 ding 6 diém cuc tri?

A. 7. B. 8. C.9. D. 10,

. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia M

Trong khéng gian vi hé toa dd O cho i dien ABCD o6 digm AGED B(20:2)

C(-1- ]';U), D(0;3;4). Trén cac canh AB, AC  AD Jan luot 18y cac diém B, C’, D’
AB AC AD —4
.~ AR’ + AC’ + AD' o R . (BcD) .. . .. ABCD’
théa man . Viét phuong trinh mat , biét tv dién
c6 thé tich nhé nhat.
A. 16x +40y +44z - 39 :D. B. 15x—4ﬂy—442+39:[].

c. 16x-40y- 44z- 39 =0 p, 16x+40y - 44z +39 =0
HET

Tai lieu dugc chia sé béi Website VnTeach.Com
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PE SO 04

4 2
A - e . > N ~ = + + N
Caul: Cac diém cyc tiéu ctia hamsé ¥ =% 3x"+2 la

A. x=0, B. Xx=-1, C. x=lvya x=2, X =5,

N
o

fF(x)=—1

Cau 2: Tat ca nguyén ham cua ham s6 2x+3 13

1 1
Eln(2x+3)+c. B.Eln|2x+3|+C. ¢ Injx+3+C

A.
L1n|2x +3+C
In2 )

Cau3:  Tap nghiém cia phuong trinh 28 (X6~ 0 =115
A 123 B (46 c. (56 p. -5

Caud: Trong khong gian véi hé toa do O%Z | cho céc diém -2 3), NGO~ s diom T 1a

trung diém caa MN . Ménh dé nao sau day ding?
A.OI=4i-2j+2k. B.OIZZi-j+2k. C.OI=4i-2j+k. D.OIZZi-j+k.

ax+b
y =
Cau5: Cho ham s6 cx+d ¢4 @5 thi nhw hinh vé bén. Khing dinh nao sau dy la sai?
by
T
A, ac>0 B. cd <0 C. bc<0 p. ad >0

Cau 6: Dudng cong trong hinh vé la do6 thi cia ham s6 nao dwdi day?

ﬂk

v

A Y=X'-2X 42 gy =xte2 C.y=-x'+2x"+2 p y=x-3x"+2
1
Cau7: Hamsd~ =(4-xy c6 tap xéc dinh la
A C22). g Co2U@+0). R o, R\=2).



Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Trong khong gian véi hé toa @6 9%, cho dudng thing d: 1 3 -2, vecto nao
dudi day 1a vtep ciia dudng thing 4 ?
Al =(- 1;-3;2)' B U :(1;3;2). c. U :(1;-3;-2). p. U =(- 1;3;-2)'

Trén mit phing toa dd @ cho diém M trong hinh v& bén 13 diém biéu dién cta s6 phic 2
.Tim z?

A. Z=-4+3i B. Z=3+4i C.zZ=3-4i D. Z=-3+4i

Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz , cho mat cau (S): (x+1) +(y- 3+ (- 2) :16.
Tim toa do tdm I va tinh ban kinh R ctia (S)
A 1CL32) Ry g [(-3-2) . p=16
C.I(l;-B;_z)VéR:4. D.I(-1;3;2) va R=16
Cho la @ sg thyc duong bat ky. Ménh dé nao duwéi day ding?
A log. (5a) =log, a B. log, (5a) =1+a
c. log; (5a) =1+log. a p. log; (5a) =5+1og; a
y=f(x)

Cho ham s6 c6 bang bién thién nhu sau:

nghich bién trén khodng nao dwdi day?

i
+
= O | e
|
[}
+

40

y=fx)

Ham so

-31) (0; +0) C. (-o0;- 2) D. (-2;,0)

A. B.

Cho khéi hop chit nhat ABCD-ABCD’ ¢4 thé tich V' . Ménh deé nao sau day ding?



Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

\%4 :1 AB.BC.AA’

A.V=ABBCAA g 3 _ C.V=ABACAA p V =ABAC.AD
Tap nghiém cta bat phwong trinh 3*'>27 la:
1 1
A. G#+0), B 37 . T D. (Z+»)
Tap xéc dinh cita ham s5 7 =108 (x+ 15
A, O+, g, &5+) c. CL+=). p. -1+
" . L 1A " < « (P) 7- 2x+3 =0 "
Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho mdt phang : . Mot vecto
phap tuyén ctia (P) la:
Al =(0;1;- 2)' B =(1;- 2;3)' c.n =(2;0;- 1). b v =(1;- 2;0)'
Cho ham s6 ¥ — f &) lién tyc trén R va c6 bang xét dau f'C) nhu sau
x | —00 -1 2 4 +00
() ‘ t 0 - 0 - 0+

Hamsé ¥~ f &) c6 bao nhiéu diém curc tri?
A0, B. L. C. 2. D. 3.

5 7 7

ff (x)dx =3 ff (x)dx =9 ff (x)dx
Néu 2 va 5 thi 2 bang bao nhiéu?
A. 3. B. 6. C.12 D. -6,

y=f&)

Cho ham so

f(15 =12 f'(x)

thod man diéu kién lien tuc trén R va

4
' =17
[f G @
1 . Khi do bang
A.5 B. 29 c.19 D. 9
Tinh thé tich V' caa khéi chép cé day 1a hinh vudng canh 24 va chiéu cao 1a 3@
% zﬂﬂa3. , , ,
A. 3 B.V =2a". c.V =12a". D.V =4a’.
Tinh mddun cta s6 phiic Z =3+41

A. 3. B. 0. c.”7. D.\ﬁ.

Cho hinh n6én c6 ban kinh day la 4a | chigu cao 1a 3a . Dién tich xung quanh hinh nén bang
A. 24ma* B. 207a’® C. 40zra® D. 127a*

Cho tap hop M c6 30 phin tir. S6 tap con gobm ° phan tir cia M 1a
A. Ca. B. A, c. 30°, D. Ao

_1_ .1
f(X)_xz X 3

Ho nguyén ham cua ham so la



Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

-x'+x*+3 -
e 20 R
A. 3x . B.X ) C. 3x . D. 3 x 3

Cho ham 55 ¥ = 9 ¢ db thi nhur hinh v dusi day. Tim M dé phuong trinh | () =m
c6 bon nghiém phan biét.

A. -4<m<-3 B. m>-4 D.-4<m=<-3
Cho hinh tru 6 ban kinh day " =2 ™) ya khoang cach giita hai déy bang /<™. Dien
tich xung quanh ctia hinh tru la
2 2 2 2
A 35n(cm?) B 70mt(cm?) . 120nt(cm?) D, 60t (cm?)
Cho day so w,) ot =T Ld =25, :483. Tinh s6 cac s6 hang cta cap s6 cong?
A.n=20 B. 1 =21, c.n=22, D. N =23,
Xéc dinh phan do cta s phize Z =18- 121
A.-12, B. 18, C. 12, D. - 12
1

S6 1+/ bing

| | La-i) |
A 1-i B. 1+i C. 2 D. /

Cho hinh chép S-ABCD ¢4 day ABCD 13 hinh vudng canh 9, canh bén SA vudng géc véi
mit phing day, SA =a.Goi M 1a trung diém ctia SB. Géc giita AM va BD bing
A, 45° B, 30° c. 90° D. 60°

Cho hinh chép S-ABC trong d6 SA, AB, BC vuong géc v6i nhau ting d6i mot. Biét
SA :a\/g, AB =av3 . Khoang cach tiv A dén (sBC) bang:

A. 2 . B. 3 . cC. S5 . D. 2

—.] 2
Ham s6 Y =V2X~ X nghich bién trén khodng nao?
A G2 B. (0:2) c. 01, p. +0)

Lap 12A2 ¢ 10 hoc sinh giéi, trong d6 ¢6 © nam va 4 nit. Can chon ra 3 hoc sinh di dy
hoi nghi “D6i mdi phwong phap day va hoc” caa nha treong. Tinh xac sudt dé cé ding hai



Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

hoc sinh nam va mot hoc sinh ni* dwgc chon. Gia st tat ca cac hoc sinh d6 déu xing dang
dwoc di dv dai hoi nhw nhau.

2 1 2 1
A. S B. 3. C. 3. D. 2.
2 5 5
ff (x)dx =-3 ff (x)dx =5 fg (x)dx =6
Cho 1 , 2 va 1 Tinh  tich  phan

I =5ﬂ2.f(x)- g(x)] dx

A I=-2 B. [ =10, c.I=4. D. I =8,

X X
L Y Egrmaxel [0;2] .
Ham so 3 2 6 gia tri 16n nhat trén doan t 4 la:
1 -13
A. 0. B. 3. C.-1 D. 6

Cho log,,3 =a . Tinh log,,18 theo 4.

3a-1 3a+1 3a+1 3a-1
A 3-a. B. 3-a. C. 3+a. D. 3+a .
A . Oxyz . ~ > A .z A 5 m ~
Trong khong gian , €O tat ca bao nhifu gida nguyén cua de

2 2 2 _ _ 2_&—
Xy 42 +2(m+2)x- 2(m- Dz +3m*- 5 Oléphlro?ngtrinhm@tmétcﬁu?

A. 4 B. 6 C.o D. 7

Trong khong gian 9¥Y% | dudmg théng di qua hai diém A(2- 1 3), B(42;- 2)cé phuong
trinh:

AB: x+4:y+2:z-2 AB: x+2:y-1:z+3
A. 2 3 -5 . B. 2 3 -5

AB: x-2:y+1:z-3 AB: x—2:y+1:z-3
C. 2 3 5 D. 2 -1 -3

log,” x- 5log, x+6 =0
Goi T 1a tdng cac nghiém cua phwong trinh 3 Tinh T .
T=_1_
A.T=5 B. T =-3. c. T =36 D. 243
2x* - 3x+m
y=f)==—r—"= , ,
Cho ham s6 X-2 Tim tat ca cic gid tri cia M dé& ham s6 dong bién trén
moi khoang xac dinh.
A m>-2, B. m=-2 C.m=-2, D.Mm<-2,
2
Goi ) 1 hinh phéing gidi han bi db thi ham s6: ¥ =X ~ 4X*4 e tung va truc hoanh.
(d) A(0;4) (H)

Xé4c dinh kK dé& duong thing di qua diém c6 hé s6 goc K chia thanh hai
phan c6 dién tich bang nhau.

A k=-4 B. k=-8, C. k=-6, D. k=-2,



Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Goi S 1a tap hop cic s6 thuc M sao cho véi méi MES ¢ ding mot s6 phitc théa man
VA

z-m| =6 . N a1 e s
| | va Z- 4 1a 6 thuan do. Tinh tong clia cac phan tir cia tap S .

A 10. B. 0. c. 16. D. 8.

Cho ling tru dimg ABCABC’ ¢4 g4y ABC 13 tam gidc déu canh 9, géc tao bai hai mit
. (ABC) (ABC)
&ng ,

ph bing 60° . Tinh thé tich khdi ling try ABC-ABC",
3a°\3 3a°\3 RENK) a3
A. 8 B. 4 . c. 6 . D. 24
X =2+t
y =t
2 2 2 =-
X (Y- D7+ 241 =1 Gy quong thang d: 27"

Trong khong gian Oxyz, cho mat cau:
. Hai madt phang, chwa d, tiép xdc véi tai T va T°. Diém H la trung diém doan TT’, gia tri cia
biéuthtc T=a+b+cla

W~

2
A. O B. c.3 D.1

Mot nguoi thg c6 mot khoi da hinh tru. Ké hai dwong kinh MN, PQ cua hai day sao cho
MN LPQ. Ngudi tho d6 cit khéi da theo cac mit cét di qua 3 trong 4 diém M, N, P,Q
dé thu dugc khi da c6 hinh ¢ dien MVPQ  Bigt ring MN =60 €M (3 ha tich khai tt dién
MNPQ psng 30dm”. 150 G tha tich ciia Iugng da bi cat bo,

M 0 N

A, 1013 dm’ B, 141,3 dm’ c. 121,3 dm’ p. 1114 dm’
X+
log r —— J =x(x-3)+y(y- 3)+xy
Xét cac s6 thuc dwong X, Y théa man XAy Hxy+2 . Tim
p _Dx+4y+4
gia tri Brox cta biéu thirc X+y+3
A. Pmax' :U B_ Pma_x :1 C_ Pmax :2 D. Pmdx :3

(2+i)|] =2 41-i
Cho cac s6 phic z va W théda man w

T =|w +1- i

. Tim gi4 tri 16n nhéat cua



Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

42 V2 22
3

A. 3 . B. c. 3 . D.\/E.

Cho m6t mo hinh 3-D mp phong mot dwong ham nhw hinh vé bén. Biét rang dwong ham
5(cm)

mo hinh c6 chiéu dai ; khi cat hinh nay bai mat phang vuong goc véi day cua no, ta
dwgc thiét dién 1a mot hinh parabol c6 do dai day gap doi chiéu cao parabol. Chiéu cao cta
2
y=3--X (cm an
moi thiét dién parobol cho bai cong thitc 5 ( ), voi X (cm) la khoédng cach tinh
tir 16i vao 16n hon cia dwong ham mo hinh. Tinh thé tich khong gian bén trong duwdng ham
mo hinh

A. 29, B. 27, c. 31, D. 33,
Cho ham ss ¥ =1 9 g dao ham lién tuc trén R . Biét FEB)<0 s thi | G e
hinh v&

. g(x)=‘3f(-x4 +2x° - 5)- 2x° +6x°
s0

Ham c6 toi da bao nhiéu diém cue tri?

A. 9. B. 3. C. . D. 7.

c'-5-4-8‘
A(1;0;0) B(3;2;1) \ 373 3]
(ABC)

Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz , cho 4 diém

, M 14 diém thay d6i sao cho hinh chiéu cia M 1én mit phing ndm trong tam giac

( ), (MBC), (MCA) hgp véi mdt phang (ABC) cac goc bang

ABC v3 cic mit phing
nhau. Tinh gi tri nhé nhét cia OM |
V26 5 J28
A 3. B. 3. c. V3. D. 3 .
HET
Tai liéu dugc chia sé béi Website VnTeach.Com
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PE SO 05
Caul: Chohamss” =1 ¢ bang bién thién nhw hinh bén. Ménh dé nao du6i dy ding?
X | —eo 0 2 4o
¥ + 0 — 0 +
5 oo
1 / \ /
— 1
A. Ham s6 dat cyc dai tai X =2. B. Ham s6 dat cyc tiéu tai X =1,
C. Ham s6 khong c6 cyc tri. D. Ham s6 dat cuc dai tai X =0,
Cau2: Chohamss | ) =€0s3x. Ménh dé nao sau day diing
1 1
(x)dx =—sin3x +C (x)dx =- —sin3x+C
A. f ! 3 : B. f ! 3 :
. J'f (x)dx =3sin3x +C | D, J‘f (x)dx =-3sin3x +C .
log, (x-1)=-2
Cau 3: Gidi phuong trinh  *
5 3
X == X ==
A X=2 B. 2 c. 2 D. X =5,
Cau 4: Trong khong gian Oxyz’ cho tam giac ABC pigt AQ;L_ 4), B(;- 3;3), cly- ];1[!)‘

Tim toa do trong tim G ctia tam giac ABC |

A G(2;1—3)‘ B.G(2;-L3). C.G(Z;-I-S). D'G(-z;-1;3}_
_f limf(x) =3 limf(x)=- 3
Cau5: Chohamsg Y =X s xoss va x®-¥ . Khang dinh nao sau day la khang
dinh ding?

A. D6 thi ham s6 da cho khong c6 tiém can ngang.

B. D6 thi ham s6 da cho c6 ding mét tiém can ngang.

C. D6 thi ham s6 da cho c6 hai tiém can ngang 1a cac dwong thing X =3 va X =- 3,
D. D6 thi ham s6 da cho c¢6 hai tiém can ngang la cac duong thang y=3yx¥=-3

Cau 6: Do thi ham s6 ¢ hinh bén duéi la cta do thi ham s6 nao dwéi day.
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Cau 7:

Cau 8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

A Y =X -3 B. V=X c.” x+l p. ¥ =x-3x+2
_ _ -3
Tap xéc dinh ctia ham s6 y=(x-2) la:
. . |
A (&+), B.R. c. b=2) p. RM2 |
d-x 2 y+l z+3
Trong khong gian OXyZ cho duong thang 3 -1 2 Piém nao sau day khong
thudc dudng thing d ?
A N(@-1-3) g PG-2-1 c. QG-10;-5) p M(213)
Trong mat phang toa do Oxy , diém MG-2) la diém biéu dién cho so phtic
A. Z=2-3 B. Z=2+3i C.zZ=3-2i D.Z=-3+2i
Trong khong gian vGi hé toa do Oxyz , cho hai diém A(-3L-4) va B(L-1, 2). Phuong
trinh mat cau (s) nhan AB lam duwong kinh 1a
A (x+1) +y* +(z +1)" =14 B (x-1) +y* +(z-1) =14
C (x+1) +y* +(z +1)° =56 D (x- 4 +(y+2) +(z- 6) =14

Cho céc s6 thye duong a,b y4i ab #1. Khang dinh nao sau day la ding?

1
A 108,_1_- (ab) —Elﬂgu b B. lggd_. (ab) =2 + Elggu b

1 1 1
log . (ab)==+=log b log . (ab) =—log_ b
. og . la 5t og, og . la 2 0g,

C D.
Cho ham s5 ¥ =1 9 6 db thi nhur hinh vé. Ham s6 ¥ = * dong bién trén khoang nao
dudi day?

=Yy




Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

A (0;2) B. (-2;2) C. (- ;0) D. (2;+x)

Theé tich hinh 1ap phwong canh V3 la:

A V3. B. 3. c. 6V3, D. 33,
3.2x-4 3.x+|
_‘ 5|2
Gidi bat phuong trinh L4 a4l
=\- a0 5=(-12 =|5: =\ -0 -
A.S (co,S). B. ( L ) C.S [5,+c:o). D.S (- oo; l]'.

=] ‘41
Tinh dao ham ctia ham s6 ° &8 (x ).

. 2xIn9
A. X*+1 B

1

, , X
- - - - . 2In3
Y (x* +1)In9 C Y (x° +1)In3 =i

D.y x*+1

M(2:-4) . M(5:4:2)
va

Cho hai diém biét M 1a hinh chiéu vudng goc cia M lén mit

phang (a). Khi d6 mat phang (c) c6 mot vécto phap tuyén la

A n=(33-1) B n=(2;-13) c.n =(2:1:3) o.M =(2:3;3)
Cho ham s6 ¥ =1 () c6 bang bién thién nhu sau
x —n 0 2 +o0
» - 0 + 0 -
+ao 5
v \‘
1 —a0
Ham s ~ =2f ()+1 dat cure tiéu tai diém
A X =2 B. X =0 C. x=1, D. X =5,
2 3 3
[f (e =3 J‘f(x)dx =-1 [f Gax
Cho ! , 2 .Tinh 1 .
A. 4. B. -4. C. 2. D.-2.
Cho ham hai ham s§ | & va 8 xsc dinh, lién tuc wén doan 03] gCI=()
3
I :‘[f (x)dx
moi xe[o;3]’ g@=1 ,g@®=-5 ..
A. I =3, B. I =6 C.1=-4, D. [ =6,

Cho khdi chép S-ABC ¢ day ABC 1a tam gidc déu canh @, SA vudng goc véi mit phing
day va SA =2a  Tinh thé tich kh&i chép S-ABC
a3 a3 a3 a3

A. 6 B. 2 c. 3 D. 12




Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

S6 phitc lién hop ctia sd phic Z =1- 21 13
A, 1+2i B.-1-2i C.2-1i D. -1+2i

M5t hinh nén cé dwdng sinh bing dwong kinh ddy. Dién tich ddy cta hinh nén bang 97.

Tinh dwong cao h cta hinh nén.

V3 _\B

h="". h="".
A =3, B. h=V3. c. 2 D. 3

Gia st ta dung °© mau dé t6 cho 3 nuwdc, mdi nuwéc dwoc to chi mot mau va phai khac véi
mau cia nwdc khac. S6 cac cach dé chon nhitng mau can dung la:

5! 5!
A. 2! B. 8. c. 32!, D. 5.
_ . 3x
Ho nguyén ham ctia ham s6 fl)=e la:
1 .
) —e"+C Lovic -
A. e +C B. 3 C. 3 p. 3¢ +C

R\ 1

ey =fx) . . " SR A e . - s
Cho ham s6 ¥ f(x) xac dinh trén )", lién tyc trén mdi khoang x4c dinh va c6 bang

bién thien nhut hinh bén, Tim M d& © X =M ¢ ba nghiém phan biét?
x | = -1 0 1 +
y' + + + +
b XL 4+
—IC —iC
. a4l - .
A C22) g 220 (-1 [-22] o, (2+0)

Hinh tru c6 ban kinh ddy bang 9 va chiéu cao bang a‘/g. Khi d6 dién tich toan phan cta
hinh tru bang

A 2ra’ (ﬁ- 1) B sz(l+J§) . a3 D. 2ra’ (1+J§)

1 1
u =-— d=—
Cho mot cdp s6 cong cd | 2 2 Hay chon két qua diing
- l;[];];l;l.... - l;II];l;IZ];l .....
A. Dang khai trién: 2 2 . B. Dang khai trign: 2 2 2
l;];5;2;2; ..... - l;[];l;l;E .....
C. Dang khai trién: 2 2 2 D. Dang khai trién: 2 2 2
1
ChoZ =3+41 tim phan thuc do cta s6 phic Z :
1 1 3 -4

A. Phin thycla 3, phiandola 4. B. Phan thyc 1a 25, phanaola 25.




1 1 3 -4

C.Phinthycla 3, phinaola 4. D. Phin thucla O, phinaola ° .

Cau 29: S6 phiic z =0+20)(2-30) bing

A. 8- 1 B. 8. C. 8+L D. -4+i.

Cau 30: Cho tt dién déu ABCD  Goi M 1a trung diém ctia canh BC . Césin ctia géc gitta hai duong
thang AB va DM béng

NE] NE] NE] 1
A. 6 B. 3 c. 2 D. 2
Cau31: Cho hinh chép S-ABCD ¢5 SA-LABCD) o0 ABCD 13 hinh chit nhat, Bigt AD =2a
SA =a _ Khoang cich tir A dén (scD) bang:
3ay2 2a\3 2a 3a
A. 2 . B. 3 . c. V5. D. V7.
X+ 2x+2
Cau 32: Tim tat ca cac khoang nghich bién cia ham s6 x+1
A (-o0;-2) va (0; +oo). B. (- 2;0).
C. (-oo;-l) Vi (-1;+oo). D. (—2;—1) va (-1;0).

Cau 33: Cho hai dudng thing song song 9 va b . Trén dwong thing @ 14y © diém phan biét; trén
dwong thing b 14y ° diém phan biét. Chon ngau nhién 3 diém trong céc diém da cho trén

hai dwong thang 9 va b . Tinh x4c xuét dé 3 diém dwgc chon tao thanh mot tam giac.

5 60 2 9
A 11, B. 169, c. 1. D. 11,
3 3 3
[fldd=2 [g@de=-3 A= [[3f (- 2g()] dx
Cau 34: Cho : ; 2 . Gia tri cua 2 la:
A. 12, B. 0. C.5. D. -1

y —Lax a1ox- %

Cau 35: Cho ham s6 . Tong GTLN va GTNN cua ham s6 trén doan [0; 5} la.

28 7 16
A. 3. B. 3. c.7. D. 3.
al(m+nb)
Cau36: bt 1710823, b=108s3 N piay dign a+p) gy mEn+p psng
A. 3 B. 4 c.6 D. "3
A A . s LA A Oxyz | (1; - 2; 3) N <, A A I
Cau 37: Trong khong gian vdi hé toa do , cho diém . Phuwong trinh mat cau tdm 1 |

ti€ép xuc vai truc Oy 1a;

A (-1 +(y+2) +(z-3) =10 g (-1 +(y+2) +(-3Y =9



Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

o (-1 +(y+2) +(z-3) =8 p, (-1 +(y+2) +(2- 3) =16

(P):2x+3y+2242=0 . (Q):x-3y+2z+1=0
P) (@

. Phuong trinh dwong thing di qua gdc toa dd O va song song v6i hai mit phing ,
la

Oxyz

Trong khong gian , cho mét phang

X Y_Z xr_Jy _z xX_ry_z X_Y_Z*
A l2 2 -9 B.9 -12 -2 c.12 -2 -9 p.9 12 -2
S6 nghiém ctia phuong trinh log, x- 3 +log, ¥3x- 7 =2 béng
Al B. 2 C.3 D. 0

et _ 2 _ .
Tim tat ca cac gia tri thyc cta tham s6 ™ sao cho ham s6 y=x"- 2m-1)x" +m- 2 dong

bién trén khoang (537

me[-s,-z)' 'mE(-oo;Z]' me (2, +%) ~me(-x;-5)

A. B C. D

y=f&)

L . A~ o D=la,bl o s Al as .
Xét ham so lién tuc trén mién [ ’ ] c6 do thi 1a mot duong cong C . Goi S

1a phan gidi han boi C va cic dwong thing X =a, X =b  Ngudi ta chitng minh dugc ring

bJ', f+(f () dx

d6 dai dwong cong S bing * . Theo két qua trén, do dai duong cong S 1a

f (x)=Inx

phan do6 thi ctia ham so bi gi6i han bdi cac duong thing X =1, X =3 la

m-ﬁ+1n1+ﬁ

2 2
N , N€Z thi gid tri chia M -~ MN+N" 13 bao nhiéu?

A. 6. B. 7. C.3. D. 1.

Cho s6 phitc 2 =0 *DI@DER) o an 111 =5 43 2@+DA-20) 1o 5 e, Tinh
P =la|+|p|

A. P=5, B. P=7. c. P=8, D. P =4,

Cho hinh ling tru ditng ABC.A'BC’ bigt ddy ABC 13 tam gidc déu canh @ . Khodng cach tir

a
tam O cta tam gidc ABC dén mit phing (ABC) bing 6. Tinh thé tich khéi ling tru
ABCABC'

3a°\2 3a°\2 3a°\2 3a°\2
A. 8 . B. 28 c. 4 . Dp. 16

Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, xét cac diém A(O; 0;1), B(m;[};[})’ C(D;n;D)’

D(1;1) . . R — n s . o e A e
(’ ’ )le m=>0;n >0 va m+n =1 Bjg rang khi ™M, 1 thay d6i, ton tai mot mat cau

0 dinh tiép xtc vGi mat phang (ABC) va di qua @ . Tinh ban kinh R ctia mit ciu d6?

V2 3 J3

A. R=1, B. 2 C. 2 D. 2



Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Mot ngdi biét thy nhé ¢6 10 cay cot nha hinh try tron, tdt ca déu cé chigu cao bing 4, 2m_

Trong d6 c6 4 cay cot trude dai sanh c6 dudng kinh bing 40¢m | 6 ciy cot con lai bén than
nha c6 dwong kinh bing 26¢M | Chu nha ding loai son gid dd dé son 10 cay cot d6. Néu gia
ctia mot loai son gia da 1a 380.000d/m" thi ngui chit phai chi it nhét bao nhiéu tién dé son
cot 10 cay cot nha d6?

A. 15.845.000. B. 13.627.000. C. 16.459.000. p. 14.647.000.

e -1
P=x*+y’ - xy+l ig rang o :1032[14_ (y- 2}"'*1”1]

Tinh gia tri ctia biéu thic

13
-l=y=—
voi X #0 va 2
A. P=4 B. P =2 c. P=1 D. P =3
Cho s6 phitc Z va W théa man Z+w =3+4 v3 ‘z i W‘ :9. Tim gia tri 16n nhéat cda biéu
thae T M
A, maxT =176 B. maxT =14 c. maxT =4 p, maxT =106

Ta vé hai nita dwong tron nhw hinh vé bén, trong dé dwong kinh cda nita duwong tron 16n gap
doi duong kinh ctia nita dwong tron nhé. Biét ring nita hinh tron duong kinh AB c6 dién

tich Ia 87 va BAC =30" Tinh thé tich ciia vat thé tron xoay duwge tao thanh khi quay hinh

(H) xung quanh dwong thing AB.

C
B
220 98 224
— —IT —J
A, 3. B. 3 . c. 3 . D. 47"

f(2-3x)=901- x¥ (95 - 4)

Cho ham s6 . C6 bao nhiéu gia tri nguyén dwong ctia tham s6

=f(2x" - 12x +
M 3¢ ham so 9(x) f( X X m) c6 ding 5 diém cuc tri?
A. 18, B.17. c. 19, D. 16

Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A(- LO;I), B(3;2;1), C(5;3;7). Goi M (a;b;c) la

diém thoa man MA =MB y3 MB+MC dat gi tri nhé nhat. Tinh P =a+b+c

A. P=4 B. P =0 Cc.P=2 D. P =5
HET

Tai lieu duwgc chia sé béi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com



Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau7:

PE SO 06

Cho ham s6 ¥ =1 9 ¢4 bang bién thién nhw hinh duéi day. Khing dinh nao sau day 1a
dang?
x |—o00 2 4 +oc
' + 0 — 0 +
3 +00
e o
—o0 )
A. Ham s6 dat cuc tidu tai X == 2. B. Ham s6 dat cuc tiéu tai X =4.
C. Ham s6 dat cuc tiéu tai X =2. D. Ham s6 dat cuc tiéu tai X =3.
X
Chohamss T = 7 Menh de nio sau day diing
[ G = Jeiec (dx =2¢ 2 +C
A. 2 . g. JT& ¢ .
. | Geddx =§E-E+C' D. J'f(x]dx:—ze-:+c.

Gii phuong trinh 108207 (13x+3) =log,,,; 16

1
X =—
A. 2 B. X =1, C. x=0, D. X =2,

Trong khong gian Oxyz , cho OA=3i +4j - 5k . Toa d6 diém A la

A AQ3; 4;-5)' B. A(- 3;4;5)' C. A(3;4;5). D. A(- 3;-4;5}.
y = x-1

Tim phuong trinh dudng tiém can ding cia do thi hamss =~ X +2.

AY=1 B.X=-2 c.x=1 D.X=2

Bang bién thién ¢ hinh duédi la cia mot trong bon ham s6 dugc liét ké dwéi day. Hay tim
ham s6 do.

x| —o -1 +0
+x 2
2 —-—/ —x /
_2x-3 _2x+3 _-2x-3 _=x+1
A.“V x+1 B.y x-1 c.y x-1 D.y x-2

3 +x-4)"
Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = ( ) ?

A. R B. -



Cau 8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

R\‘[' E,l} (—-:r.a;—]_]l,_l i;-l'-ﬂ.f
C. 3 D. 3
d-x 1 y-2 1
Trong khong gian OXVZ ho dwong thang 2 1 -2 Piém nao dudi day thudce
duong thing d ?
A M(-3-20) g M(G11L2) c. M(21-2) p MG3:2)
S6 phitc lién hop cta s6 phitcZ =2 +1 ¢4 diém biéu dién 1a:
A A(1;2)_ B.B(-l;z). C.E(Z;—l). D.F(-Z;l).

Oxyz (5):(x-2) +(y+1) +7° =81

Tim

, cho mat cau

(s)_

Trong khong gian véi hé toa do

toa do tam I va tinh ban kinh R cta

1(2;- 1;0) R =81 I(-2,1,0) R =9

A B

1(2-1,0) g g 1-210) g _g;

C D

V6i @ 1a 56 thyc duong tay 3, " 2018a)-InGa) .

| 2018 In (2018a) In2018
A 3 p, In(2015a) c. nGa) D In3
Puong cong trong hinh vé bén la d6 thi cia ham s6 c6 ' y

— 3 2
dang ¥ = +bx’ +ox+d (a i(]). Ham s6 dong bién
trén khodng nao dudi day?
A L+0) g, (- L+0)

C. (- ;1) D. (-1D

Theé tich cta khdi hop chir nhat c6 kich thwéce la 4, b , €
bang:

1

—abc
A. 6 B. abc

1
2 —abc
C. (abc) D. 3
l >9

Tap nghiém ctia bat phwong trinh 3 trén tap so6 thuc la
A. (2;+OO). B. S OO;_Z). C. S 00;2). D. -2 +OD).

=log, (- 2x" + x+1
Tap xéc dinh D ciahamsé ? o ( x+)
1
D :[ - —;l] )
A. 2 g, L+~

o4 o-{re ot

C. / D. ' /



Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Trong khong gian P | cho mit phing (@) 2X* ¥~ 2+1 =0 yecig nao sau day khong 1a
vecto phap tuyén cua mdt phang & ?

A n(42-2) g m(-2-11) c. (21D p m(21-1)
’ 4
Cho ham so f(X)cé dao ham la f () =x(r+1) (x- 2) EXER. So6 diém cuc tiéu cna
ham'ss ¥ =1 ) 10
A. 3. B. 2. c.0. D. 1.

dJ'f (x)dx =-2 J‘I‘f (x)dx =3 ]‘g(x )dx =7

Biét ! . Ménh dé nao sau day sai?

i 4

If (x)dx =1 _ﬂ f (x)+ g ()] dx =10
A. i . B. | .

i 4

jf(x)dx:—S ﬂ4f(x)— 2g (x)] dx =-2
C. ! . D. | .
Cho ham s5 1 ©9 lien tue trén R va c6 mot nguyén ham 1a £ X gige £ D=7 Gigui
cua F(4) la:

4 ] 4

-7+ f (£)|dt -7+ [f (e)de : .

A. z‘ﬂ . B zj AN RO p. ['@
Cho hinh chép S-ABC ¢4 day 1a tam gidc déu canh bing 9, canh bén SB vudng goc véi
miit phing ABC) SB =24 Tinh thé tich khsi chép S-ABC.
A 4. B. 6 . c. 4. D. 2
Tinh médun cia s6 phitc Z =4- 3i
A =7 B, 11=V7 c. l71=5, p. [72/=25,

Tinh thé tich V' ctia khdi nén c6 ban kinh day bang 3 va chiéu cao bing 6.
A.V =108x B. V =541 c.V =36z D.V =187

S6 tam giac xac dinh bai cac dinh ctia mot da giac déu 10 canh la:
A. 35, B. 120, C. 240 D. 720,

f(x)=e” s

Ho nguyén ham ctia ham s6

]— X 1 3x
. —e" +C —e" +C ax
A. 3¢ +C B. 3 C.3 D. 3¢ +C
o 2 .2
Do thi ham s6 ¥ =2X7- 3% va do thi hamsg ¥ = % *2 6 bao nhiéu diém chung?
A. 2 B. 1 C.3 D. 4

Cho hinh tru c6 dién tich xung quanh bing 27d * va bén kinh day bang 9. B0 dai duong
sinh cua hinh tru da cho bang



Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

1
u, =—; u, =26
Cho mot cap s6 cong co 3 Tim 4 ?
11 3
d=1 d=> =2 d=>
A. 3, B. 11, C. 3. D. 10,

Cho s6 phitc Z =3~ 21 Tim phin 4o ctia s6 phitc lién hgp caa 2.
A2 B. -2, C. 2. D. -2

1 =120z, =x- 4+yi (y) 45 2 =27,

Cho hai s6 phtc “ véi XY ER  Tim cgp
A (6y)=(4:6) g (iy)=G-4) y)=6;-49 5 y)=64)

Cho ti? dién déu ABCD canh @ Tinh géc giita hai duwong thing CI va AC  véi I 1a trung
diém cta AB.
A. 10° B. 30°, C. 150” D. 170

Cho hinh chép ti¢ giac déu S-ABCD 6 canh day bing a va chiéu cao bing av2  Tinh
khoang cach tir tam O clia day ABCD dén méot mit bén:
a3 av?2 2a+/5 ay/10

A 2 . B. 3 . c. 3 . D. 5

— || 2
Ham s ¥ =N2- X~ X nghich bién trén khoang.

IR
A2 B.

2
Mot hop chita 7 qué cau xanh, © qua cau vang. Chon ngau nhién 3 qua. Xac suat dé 3 qua

C. (2;+oo). -1 2).

p. ¢

dwgc chon ¢6 it nhat 2 qua xanh 1a

7 4 7 21

A. 44 B. 11, c. 11, D. 220
E]
I=(f (x)dx =4
Cho ham s ¥ =1 ) Jian tuc, ludn duong trén 03] va théa man ¢ . Khi
K :](Emn{m]] +4)dx
dé gia tri cta tich phan 0 la:
A. 4+12e B. 12+4e C. 3e+l4 D. 14+3e
y _2x-3

Gia tri nhé nhat ctia ham so X=5 trén doan [0; 2] la.

3 1 1
A. S, B. 4. C. 2. D. 3

pat 108:2 =0 1 q6 1081627 png
3a 3 4 da

A. 4 B. 4a C. 3a D. 3



Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Trong khong gian v6i hé toa do OXYZ' cho hai digm Al22;- 1); B(-42- 9}. Viét phuong
trinh mét cu duong kinh AB

A (x+3) +y* +(z+4) =5 B (x+1) +(y- 2 +(z+5) =25

C (x+6) +y* +(z+8) =25 D (x+1Y +(y- 2) +(z+5) =5

Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz’ cho diém MG;-3;2) va mat phang

(P):x- 2y +2-1=0 &y phuong trinh dwong thing 9 di qua diém M va vudng géc (P)
Xx+5 y-3 z+2 X-5 y+3 z-12

A, 1 -2 1 B. 1 -2 -1
x-6 y+5 z-3 x+5 y+3 z-12

c. 1 -2 1 p 1 -2 1

Phwong trinh log, x +log, (x- 3) =2 c6 bao nhiéu nghiém?

A. 2. B. 0. C.3. D. 1.

- .
Tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 ™ sao cho ham so y=-x"+(2m-3)x +m nghich bién
-~y 2 P
~ , (LZ) N Jq , PO R \(]>O 2e pP+q 13
trén khoang la , trong d6 phan s6 1 tdi gian va . Hoi tong la?
A. 5. B. 9. c.7. D. 3.

}’Zf(x):ax‘+bxz+lx+c y=g(x)
Cho ham s6 bac ba 3 va duong thing

hinh vé sau;

c6 do thi nhu

y = glx)

B e ===

Y

Biét AB =5_ Dién tich hinh phing gidi han bi do thi ¥~/ () e hoanh va 2 dudng
thang ¥ =1 X =2 pang
5 13 17 19

12 B. 12 c. 12 D. 12
A.



Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

; - 3i z-2+5i=1
S6 phitc Z =a *+bi théa man (1-30)z 1a s6 thuc va | " Khidé a+b 13

A. 9 B. 8 C. 6 D. 7

Cho lang tru ditng ABCABC' day 1a tam gidc vudng tai A, AC =a, UCB =60° géc

BC' 3 (AAC)

giita béng 30° . Tinh thé tich V cta khéi lang try ABCABC,

2@ a3 a*\6
AV =aNG, B. 6. C. 6 D. 2
Trong khong gian vG6i hé toa do Oxyz , cho mat cau () c6 phuong trinh

(x- 1) +(y+1) +(z- 1) =16 (P)x+y+z+2=0 (P) )

va mdt phang theo giao
tuyén 1a duomg tron ). CD 13 mot duomg kinh c8 dinh cta duomg tron 0, A I3 mot

diém thay doi trén () (A khac C va D ). Puong thiang di qua A va vudng goc véi P)

cat (s) tai B. Tinh BC® + AD*
A. 8. B. 32, C. 16, D. 64,

Mot binh dyng nudc dang hinh nén, dyng day nuwdc. Biét rang chiéu cao ctia binh gép 3 lan
ban kinh day ctia né. Nguoi ta tha vao binh d6 mot khéi tru va do dwgc thé tich nwdce trao ra
167

(dm™)
ngoaila 9 . Biét rang mot mat cta khoi tru nam trén mat day cta hinh nén va khoi

tru c6 chiéu cao bing dudng kinh ddy ctia hinh nén. Tinh ban kinh day R ctia binh nuéc.

A, R=3(dm). B. R =4(dm). c. R=2(dm). p. R=5(dm).
lo zl_ﬂb =2ab+a+b-3 p
Xét cac s6 thuc dwong 9,b théa man a+b . Tim gia tri nho nhat *min

Cfla P:a+2b_

_2fio-3 P N P _2in-1 P 205
A. min 2 . B. min 2 ) C. min 2 ) D. min 2

Cho s6 phttic Z théa man 5|2 i| =[]z +1- 3i[+3z - 1+i|. Tim gid tri 16n nhat M cta
|- 2+3i|,



Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

A. 3 B. M =1+13 c. M =45 D. M =9

(01;5) va (02;3)
(0,;3)

cit nhau tai hai diém A, Bsao cho AB 1a mot duong

. Goi (D)

Cho hai duong tron

kinh cia duong tron

D)

Quay ( quanh truc 0,0, ta dwgc mot khéi tron xoay. Tinh thé tich V' cuia khéi tron xoay
dugc tao thanh.

la hinh phang dwgc gidi han bdi hai duong tron.

v =68\75 v :ﬂ v :40:1r
A,V =361 B. 3 C. 3 D. 3
Cho ham s6 ¥ ~ f () ¢6 dao ham lién tuc trén R va c6 do thi ham s ¥ — fr+2x) nhuw
hinh vé
'y
v
0 x
A
- . =fl-x"+2x-2020+m
Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cta m E[ 2021, 2[]21] dé ham so y f( )
c6 3 diém cye tri duong.
A. Khong c6 gid tri nao. B. Sgi4 tri. C. 0 gig tri. D. 7 gi4 tri.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz’ cho cac diém B(2-1- 3), Cl6 -1 3). Trong

cac tam giac ABC théa man cac dwong trung tuyén ké tr B va C vuéng géc véi nhau,
a+b

diém Ala;b; 0), b>0 sa0 cho géc A 16n nhét. Tinh gid tri COSA .

A 10 B. - 20, C. 15, D.
HET
Tai liéu dugc chia sé béi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com






PE SO 07

Caul: Chohamss” =1 () c6 bang bién thién nhv sau

— o 2 3 + o0
y' — 0 + 0 —
+ oo 1

Ham s6 dat cuyre tiéu tai diém

A. X=-5, B. X =2, C. x=3, D. X =1,
Cau 2: Mot nguyén ham cta ham s6 f(x):(x- 3)Ztrén i la:

N F(ﬂ:(x.;f X o FO)=2(x-3)

. F(xﬁ(x';)z +2017 EG)=3-3)

Cau3: Phuong trinh 108: X +108,(Xx- D=1 g a1 obiam 1a:

NEEr g 113 c. 12 p. Y-

OXYZ o U =3i - 2j +2k

Cau 4: Trong khong gian véi hé truc toa do . Tim toa do cua Y.

A U =(2-2) g u=(3-22) c. u=(-232) p U =(23-2)
2x+1
}J:
Cau 5: Duong thing nao sau day la tiém can ngang cta d6 thi ham so6 x-1
A x=-1 B.V =2 c.x=1, D. Y =2,

Cau 6: Biét rang bang bién thién sau la bang bién thién cia mét ham s6 trong cac ham s6 dwoc liét
ké & cac phuwong an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 la ham s6 nao?

x | —® 2 +0

|-ll = -

Tt
|
H
+
=

_x+1 _2x-1 y—2X+5 _x-3
A.y x-2, B.y x+2 C. x+2 D.y x-2,
J2

Cau7: Tap xac dinh ctia ham s ¥ =(x+2)7 15

|
A. R\[2] . B. (-2;+0) c. (0;+0) D.R.



Cau 8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Oxyz

Trong khong gian , tim moét vecto chi phwong cia duong thing 9:

x-4 y-5 _z+7

7 4 -3

Al :(?;4;-5). B U :(5;—4;—?). c.u :(4;5;-?). D, U :(?;—4;—5).
Diém A trong hinh v& bén dudi biéu dién cho sé phitc z . Ménh dé nao sau day dang?

A

A
2
o 3 g

A. Phan thyc 1a 3, phan aola 2. B. Phan thyc 1a 3, phan ao 1a 21,
C. Phan thye 1a -3, phan do 13 21. D. Phan thyc 13 =3, phanaola 2.

Mit cau c6 tam O va tiép xdc v6i mit phing (P): X+2y-22-6=0 4 phuong trinh 1a

A X' +y'+ 2 =4 B X'yt ez =16 Xy +zt =6 p 4y e =9

2
Véi @, b 1a hai s8 duong tiy ¥, log(ab’) bing
lo a+£10 b
A, 2loga+logh B, loga +2logh C. 2(loga +logh) D. & 7 &
. 2
Ham sg Y =% - 2X nghich bién trén khoang nao sau day ?
A C1O) g. (11 c. @D, p, (5+),

Cho hinh ling tru ditng c6 dién tich ddy 1a 3@ ’ , d0 dai canh bén bing 29 . Thé tich khoi ling
tru nay bang

A. 2d’ B. a c. 3a’ D. 6a’

Tap nghiém ctia bat phuwong trinh 47 =877 1y

8; +00) C (0;8) D (- 00;8]

A.[ B. ©.

Trong cac ham s dwgc cho dudi day, ham s6 nao 6 tap xac dinh1a D =R?

A y :ln[x2 - 1] B. ¥ :lntl- xz) C. y =In(x +1)2 D. ¥y =In (xz +1]
Trong khong gian Oxyz , mat phang nao sau day nhan n=01;2;3) lam vecto phap tuyén?
A X-2y+3z+1=0 B, 2x+4y+6z+1=0
C.2z-4z+6=0_ p, X+2y-3z-1=0

Chohamss = | (x). mamss ¥ = 4% 6 4o thi nhu hinh bén:



Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

76 -5 -4 -3 k2 -1 Ol :2 3 4 5 6 7 ¥
: : H O :
_25 |
: S
: : 3 I : :

Khang dinh nao sau day la dung?

A. D6 thi ham s6 y=1 (x) c6 mot diém cure tri.
B. D6 thi ham so6 Y= f(x) c6 ba diém curc tri.
C. D6 thi ham so y=f(x) 6 hai diém curc tri.

D. D6 thi ham s6 y=1{x) khong c6 diém cuc tri.

b b b
J‘f(x)dx =2 jg(x}dx =-3 M :ﬂSf(x)+39(x)]d}r
Cho biét = , @ . Gia tri cua a bang

A. M =6 B. M =1, c. M =5 D. M =9

ff (x)dx =7 l]‘f (x)dx =3

Cho ham so6 f ) lién tuc trén [0; ] thoa man *° . Tinh

P = [f(dx+ [f (ex
A. P =4, ﬁ.P=-4. c. P=5 D. P =7,

Cho hinh chép tam gidc S-ABC vgi SA| SB | SC d6i mot vubng goc va SA =5B =5C =a
Tinh thé tich cta khéi chép S-ABC

_ 5-10i

7=
Tinh m6 dun cta s6 phitc I+2i
A l7=25, B [71=V5 c. =5 p. =25

Cho hinh nén cé dwong sinh bang 4a, dién tich xung quanh bing 874 *. Tinh chiéu cao cta
hinh nén d6 theo 4

20\/5

A. 3 B. aV3. C. 2a\3. D. 2a.




Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Tén 15 hoc sinh dwgc ghi vao 15 t& gidy dé vao trong hop. Chon tén 4 hoc sinh dé cho di
du lich. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon cac hoc sinh:

A. 4! B. 15!, C. 1365 D. 32760
Ho nguyén ham cila ham s§ ¥ =€083X 3

sin 3x +C i sin 3x R
A. 3 (C 1a hing s6) B. 3 (C 1a hing s6)
C. sin3x+C (C 13 hing s6) D. - sin3x+C (C 13 hing s6)

m ~ y=-d4x*-5x% .
D6 thi ham s6 ¥ = cat truc hoanh tai bao nhiéu diém ?
Al B. 3. c.0. D. 4.
N (T) , . R A Ax: 4o ] hAn Lo . N T
Cho hinh tru c6 chiéu cao ", do dai duwong sinh !, ban kinh day . Ki hieu ™ la dién
tich xung quanh cta hinh tru (T). Cong thitc nao sau day la ding ?
A S =2arl B, Sw =7Th c. Su =1l D. S :23rr2h_
1
W) W= 3;d =— ’

Chodayso " co: 2 Khing dinh nao sau day 1a diing?

u, —-3+1(n+1) u, —341ip-1
A 2 : B. 2

1 ' 1 '

0, =-3++(n- 1) u, =n[-3+=(n-1)
C. 2 . D. .4 |
S6 nao trong cac s6 phitc sau la so thuc?
o (Be2i)-(J3-2) g 3+20)+(3-20)

(5+2i)- (5 - 2i) (1+2i)+ (- 1+2i)
C. . D. .
Tim s6 phitc lién hgp cua s6 phic z=i(3 +1).
A Z=3-1 B. Z=-3+i C.Z=3+i D.Z=-3-1i

Cho hinh chép S.ABCD (6 tat ca cc canh déu bang 9. Goi I va J lan luot 1a trung diém

ctia SC va BC  S§ do cuia géc (1, cD) béng:

A. 307 B. 60" c. 45, D. 90"

Cho hinh chép S-ABCD 6 déy 1a hinh vuéng canh @, mit bén (SAB) 1a tam gidc deu va
nim trong mit phing vuéng géc véi mit phing ddy. Tinh theo @ khoang cach tir diém A
dén mat phang (SCD )du’dc két qua

a\/§ G\E a\/g

7. B. V5. C. 3a, p. V7

A.

N - n cx o N ~ ¥V == x+5i
Tim khoang dong bién ctia ham sg ¥ =~ X ¥310 X,

A. R B. (1;2). C. 2. D. (- °°;2).



Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Mot hop dung 11 tdm thé dwoc danh s6 tir 1 dén 11. Chon ngau nhién 4 tdm thé ti* hop.

Goi P 1a xac suat dé tong s6 ghi trén 4 tadm thé ay 1a mot s6 1é. Khi d6 P béng

16 1 2 1o

A. 33 B. 2 c. 11 D. 33
£}
1:3] _ﬂf(x)+39 (x)] dx =10
Cho | , 9 1a hai ham lién tuc trén 7" théa diéu kién | dong thoi
3 3
J[Ef(x)—g(x)]dx:ﬁ ﬂf(x)+g(x)]dx
' . Tinh ! .
A. 8. B. 7. c.9. D. 6.
_4 52 M = max_f(x), m =min f(x).

Choham s | (=X =267~ 1 i 0 o] Khi do M - m
bang.
A7, B. °. c. 1 D. 9.

= — P =log_3a’l’
Cho céc s6 thye duwong 4, b théa man log, a =x , log,b =y . Tinh g‘( )

A, P =31y’ B, P=3+x"+y c. P =60xy p. P =1+4x+5y

Oxyz A(-21,0) B(2-12)

Trong khong gian , cho hai diém

c6 duong kinh AB 1a:

. Phuwong trinh cia mat cau

A Xy +z-1) =24 g Xy +(z-1) =6
C xz+_}"2+(z']—}z =6 D X2+J.?2+(2-1)Z :'Jﬁ
Trong khong gian véi hé toa d6 ©¥%, 1ap phuong trinh dwong thing di qua diém
AQ;- 1;3) va vudng géc v6i mit phing (P): x+3y-1=0
x =t x=1 .X =t 'x =t
y=1+2t y=3-t y=-1+3t y=-1+3t
A L2 =3+2t . B. z=3 . C. z=3-t . D. z=3

Giai phwong trinh log, x.log, x +x.log, x +3 =log, x+3log, x +x

nghiém bang
A. 35, B. 5. c. 10, D. 9.

. Ta c6 tong tat ca cac

. o a e , ~ X AA L L ~ V' =5i + + “ . x
Tim tat ca cac gia tri thyc ctia tham s6 ™ dé do thi ham g6y =M A FCOS X+ MmX dong bién

tren R

A.-ﬁﬂmﬂﬁ. B.mg-\ﬁ. C.-Jz_e.:m-.:-_l’i. D.mZ\/E.

y=f&) f O+ f () =2xe*

Cho ham so c6 dao ham lién tuc trén R va thoa man

1

2

y=2f(x) y=f"(x) va

=0
xeR; ] . Dién tich hinh phéng gidi han béi cac dwdng

truc tung bang



Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

2efe-5 ede-5
2

A. B.3- e, c.3-¢, D. 2
Cho hai so6 phiic Zl,zz thoa man ‘Z‘| :‘Z?-| :1, ‘z, +22|:‘E’. Tinh ‘Zl' 22‘.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cho ling tru ABCABTC" (4 day ABC 13 tam gidc deéu canh bing 9, biét
AA=AB =A'C =a _ Tinh thé tich khéi lang try ABCABT 7

3a° a3\/§ a3\/§ a’

A.T. B. 4 . c. 4 . D. 4.

Oxyz A(0;0;4) d

Trong khong gian véi hé toa do , cho diém , diém M nim trén mit phing

(Oxy) va M #O Goi D 12 hinh chiéu vudng goc caa O 1én AM va E 13 trung diém cua

OM | Biét dwong thing DE luén tiép xiic v6i m6t mit cau c§ dinh. Tinh ban kinh mit cau
do.

A.R=2, B. R=1 C.R=4, D.R=V2

M6t c6c nwéc hinh try 6 chiéu cao 9¢M | dwong kinh 6¢m | Mit day phang va day lem
thanh céc day 2™ g vao cde 120ml nugie sau dé tha vao cde 5 vien bi cé dudng kinh

2cm | Hoéi mat nude trong cde cach mép cde bao nhiéu €M .
A. 3,67cm. B. 2,67cm. C. 3, 28cm. D. 2,280m.

(x,y)

Goi S 1a tdp cac cip s6 thuc sao  cho
In(x- y) - 2017x =In(x- y) - 2017y +e*"

X€E [- 1;1] va

. Biét rang gia tri 16n nhat cta biéu thic

___M&x _ 2 .
P =e (F+1) 2018x voi (x y)es dat dugc tai (xo,yo). Meénh dé nao sau day dang?
A, %EC50) B. %=1 c. %=L p, %[0,
— - 2

. ANz-z)-15i =ilz+z-1

Xét cic s6 phic Z=a+bi (a’bEIR)thc’)a man ( ) ( ) . Tinh
1
Z-—+3i

F=-a+4byhi| 2 | dat gi4 tri nho nhat
A F=7, B. F =6 c. F=5, D. F =4,

Mot chiéc phao dugc bom cing c¢6 dang hinh xuyén,c6 ban kinh vién ngoai ciing R =4 ban

kinh vién trong cting " =2 .Tinh thé tich V' cta chiéc phao?

7\



Cau 49:

Cau 50:

224
V = JT 7 7 3
A. 3 B. V =67" c.V=8r" p.V =81

¥ :[ f (x? +2x)lr

Cho ham da thitc c6 do thi nhu hinh vé

Ya

-3 =y R | 1

- 10; =flx’-4x- 2+
Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cta m E[ l[JTl[J] dé ham so gl)=f (x* - 4x m) c6 sO

diém cuc tri nhiéu nhat.

A. 18, B. 19. c. 15, D. 16,

Oxyz (P):x- 2y+z-1=0

Trong khong gian v6i hé truc toa do cho ba mat phang:
@):x-2y+2+8=0 (R):x- 2y+2-4=0 1o quons thang d thay doi cit ba mat

T =AB’ +&
phéing (P), (Q), (R) lan lugt tai A, B, C . Tim gia tri nho nhét ctia AC
A 7R3 B. 96. C. 108, p. 7234

HET
Tai lieu dugc chia sé béi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com



PE SO 08

Caul: Chohamso ” =) c6 bang bién thién nhw sau
X | —@o -1 3 +00
V' + 0 - 0 +
4 +0
¥
- / \ - /
Gia tri cuc dai cta ham so y =) bang
A -1 B. -2 c.3 D. 4
Cau 2: Tim ho nguyén ham cta ham s6 fGI=5 .
=5"+ =5 +
A jf (x)dx =5 C. Bl If(x)dx 5*In5+C |
5x 5x+|
[fG)dx=——+C [f()dx ==—+C
C. In5 ) D. x+1

Cau 3: Tim s6 nghiém cua phwong trinh log, x +log, (x-1) :2.

A. 2. B. 1. C.3. D. 0,

A;2;4) B(2;4;-1)

Cau 4: Trong khong gian vGi hé truc toa do Oxyz cho diém . Tim toa do

trong tim G ctia tam gidc OAB

A G(6:33) B. G(Z;l;l). C. G(Z;l;l). D. G(1;2;1).
:2x +1?
Cau5: Duong thang nao duédi day la tiém can ditng cta do thi ham so6 x-2
A X=2 B. Y =2, C.x=2 D.Y =2

Cau 6: Duong cong trong hinh bén la do thi ctia mot trong bon ham s6 nao sau day?

uh

xf\/\ Voo
] 1 1|I T

A‘y:-xd+2x2. B, ¥ =x'-2x" C.y:-x2+2x_ D.
y=x'+2x"-x-1
- 1
Cau 7: Tap xac dinh ctia hAm s6 y=(x-2) 1a:
. ]
A, (&) B2 . R\2 D. R



Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cho hai diém A(4;1;0), B(2;-1;2)

dwong thing AB

. Trong cac vecto sau, tim mot vecto chi phuong cua

AU =(1;1;- l). B U =(3;0;- 1). c. U :(6;0;2). p. U =(2; 2;0).
Hoi dism M 3D 13 diem bigu dién s5 phiic nao sau day?
A. Z=-1+3i B. z=1-3i C.zZ=3-1 D. Z=-3+i

Oxyz () 4 i (127 3)

Trong khong gian vGi hé toa do , Viét phuong trinh mat cau co ta

biét rdng mat cau (s) di qua A0, 4).

A (8):Gx+1) +(y+2) +(z- 3) =53 B (S):(x+1) +(y+2) +(z- 3) :45_3.
C. (5):(x- 1) +(y-2) +(z+3) zq"ﬁ. D. (5):(x- 1) +(y-2) +(z+3) =53

Vi g la so thuc duong bat ki, ménh dé nao duéi day dung?

log (3a) :lluga log a’ :llaga
A 3 B 3 c. loga’ =3loga D log (3a)=3loga
Cho ham s5 ¥ =T ) 6 d thi nhu hinh vé bén.
J‘\y
2
- /2
v / o
| O !
| |
| :
! |
| ——— e o ——
Ham s6 nghich bién trén khoang nao duwéi day?
- o0 2;+400 0;/2 -2
A 0, B. (V2 ). c.( ‘/_). p. (%2),
Thé tich V' ciia khéi lang tru tam giac déu cé canh day bang 29 va canh bén bang 2 la
3 3 3
V :ﬂ \/E 3 V :‘:l \/g V :ﬂ \/g
A. 2 B.V =a’V3 C. 4 D. 3
Tap nghiém S ctia bat phwong trinh 3° <9 1a
_ . —{ - T S _[A
A =022 g, 5 =(3+2) c. 5=t=2), p. =2,
Ham sg ¥ =108 G~ 20 000 o dinh 12
=3 ) S
i+ - o) — - 00—
A. 2 B.| 2 c.t 2 D. R
NP oo (P)i2x-3y+z =0
Tim mot vécto phap tuyén ctia mat phang .
A n=(- 2;-3;1). B. n =(2;- 3;1). c.m =(2;-3;[!). D. n =(2;- 3;- 1).



Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

y=f&) fdx)=(x- 13- x)

Cho ham so

y=r6

c6 dao ham . Difm cuwc dai cia ham so

A. x=1, B. X=2, C. x=3, D. x =0

[F0a=2 foi=1  I=[[x+2f()+39()] &
Cho -! va -! . Tinh -1

2 2

A. 2 B. C. 2 D.

bang

| 3 3

0 [FGddx =2 [ G)dx =6 I = [f (x)dx

Cho ham s6 fx lién tuc trén R va cé ¢ ;] . Tinh o .
A. 1=8 B. [ =12, c. I =36, D. [ =4

Cho hinh chép tit gide S-ABCD 6 diy ABCD 13 hinh vudng canh béng a, SA-L(ABC).

SA =3a  Thg tich ctia khéi chép S-ABCD 13
A.V =6a’ B.V=a" c.V =3a’, D.V =2a"
Tim s6 phitc lién hgp cua s6 phic z=(2-3)G+ 2!).
A. Z=12-5i B.Z=-12+5i C.z=-12-5i D. z =12+5i
Mot hinh nén cé chiéu cao bang av3 va ban kinh day bang 9. Tinh dién tich xung quanh
Sx cua hinh non.
_ 2 — 2 _ 2 — 2
A S, =2ma . B. S =\3ra . C. S =ma” D. S, =2a .

Mot hoi dong gdom 2 gido vién va 3 hoc sinh dwgce chon tir mdt nhém 9 gido vién va 6 hoc
sinh. Hoi c6 bao nhiéu cach chon?

A. 200 B. 150 c. 160 D. 180,
Tim ho nguyén ham cua ham s6 f(x)=5 1

+x+C
A. In5 B. 5 +x+C c.5Inx+x+C p. 5 +x+C

| 2 _ 2
Cho ham s6 ¥ =X = 4X =2 <5 d5 thi (©) va do thi P): ¥ =17 X' 5§ giao diém cta (P)
va do thi (©) 1a
A. 1. B. 4. C.2. D. 3.

Goi T 1a ban kinh dudng tron day va ! 1a d6 dai dwong sinh ctia hinh try. Dién tich xung
quanh ctia hinh try la

1
—arl

A, 2rril B. wrl C. 27l D. 3

1
o) wEpd=go .
Chodaysé "~ co: . Khang dinh nao sau day dung?



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

z =[1- 30 |(1+2i)+|3- 4i](2 +30).
Goi a,b lan lwot 1a phan thyc va phan do cda s6 phitc ‘ J_ ‘ | |

Gia tri ctia - b 13
A. 7. B. 7. C. 31, D. -31,

Cho s6 phitc Z =3+ 2i. Tim phin thyc cta s6 phic 2 "

A.9. B. 12. C.5. D. 13.
AB =CD =g, ]

Cho t dién ABCD ¢4 2 . S8 do gbc giita hai duong thing AB va CD

la:

A. 307 B. 45" C. 607, D. 90

Cho hinh chép S-ABCD 6 ddy ABCD 3 hinh vudng canh @ , mit phing (SAB) vusng géc
v6i mit phing day, SA=SB | gic giita dwong thing SC va mit phing day bing 45 . Tinh
theo @ khoang cach tir diém S dén mit phing (ABCD ) dugc két qua

a\/g a\/g a a\/E
2 B. 2 . C. 2. D. 2
A.
X+ 2x+2
Tim tat ca cac khoang nghich bién ctia ham s6 x+1
A Co-2) (0 +0) g (-20)
C. (- o0;-1) Vi (-1;+oo). D. (-2-1) va (-];0).

Trén ké c6 15 cudn sach khac nhau gom: 10sich Toan va °sich Van. Lan lugt 1dy 3cuén
ma khong dé lai vao ké. Tim xac suat dé 1ay dwoc hai cudn dau la sach Toan va cudén thit ba
la sach Van.

45 15 90 15
A. 91 B. 91 c. 91 D. 182

Cho ()9 13 cic ham s6 lien tuc tén doan [2; 6] va thoa mén
3 [ [

[f)dx =3; [f (x)dx =7; [g(x)dx =5
2 3 3 . Hay tim ménh d8 KHONG dting.

3900 (0¥ =8 3£ (x)- 41dx =5
A. ¢ B. :

Inef

]'[4 f(x)- 2g(x)ldx =16

In &

.[Zf(x}— 1]dx =16
C. : D.

. 2 -9
6 ¥ =%" 3" - Ox- 2 tréndoan[ 2’2] la.

Gia tri 16n nhat caa ham s



Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

A. -2, B. - 26, C. 3. D. - 24,

Biét log; 3 =a,log; 5 :b. Tinh log, 5 theo @P
b b b b

A. @ B. 1+a c.1-a D. a-1

Trong  khong gian v6i hé toa  do Oxyz cho  phuwong  trinh

2 2 2 2 _
¥ 4y +z°- 20m+2)x +4my- 2mz +5m” +9 =0 i m ds phuong trinh d6 1a phuong

trinh ciia mot mat cau.
A.-5<m<5, B. M<-5 hogc M>1 ¢, m<-5, D. m>1,

Oxyz

Trong khong gian v&i hé toa do , phwong trinh ctia duong thing 9 di qua diém

A 2:-5) (s Vg g véi mat phang (P 2X+3y- 42+5=0 1,
(x =2+t (x =142t (x =1+2¢ x =2+t
d:iy=3+2 d:iy=2+3 d:iy=2+3t d:{y=3+2t
A z:—4—5r' B. z:—5+4t. C. 22—5—4E. D. z:4+5t.
log 4.log, [ o~ 12x =2
Phuong trinh [ 12x- 8| ¢6 bao nhiéu nghiém thyc?
Al B. 2 c.0 D. 3
v X - 2mx+m+2
Cho ham s6 X-m . Véi gia tri nao cia ™ thi ham s6 dong bién trén tirng
khoédng xac dinh.
3- Jl_? <m=2 m 53- Jl_?
A. 4 . B.Mm=22 C. 4 D. M=-1 hojc
mz=2

Cho hinh phing dugc gi6i han bi céc duong ¥ =V4- X Y=2 Y =X 6 dien tich 1a
S =a+b.r  Chon két qua ding:

A.a>1 b>1 B.a+b<1 C.a+2b=3 p. @ +4b* =5
Cho cac so6 phic 4 Zz, %3 thoa man diéu kién
42,2, +162,2, +9z,z,| =48

‘21‘:4’ ‘22‘:3, 25| =2 va

. Gia tri ctia biéu thirc P :|z, tht z?| bang:

Al B. 8. C. 2 D. 6

Cho ling tru tam gidc ABCABC’ ¢4 dsy ABC la tam gidc déu canh AB =2av2 Big
AC"=8a vj tao v6i mit ddy mdt géc 45 . Thé tich khéi da dien ABCC B’ bing

16a°\/6 8a°\/6 16a°/3 8a°\3

A. 3 . B. 3 . c. 3 . D. 3




Cau 44: Trong khong gian v6i hé toa do OXyz ~ ho diém A(215-5)

(P): 2mx+ (m* +1)y +(m* - 1)z- 10 =0

va mat phang
. Biét rang khi ™ thay d6i, ton tai hai mat cau c6

. PR o P) . . . N L 1. . C s oAy
dinh tiép xdc v&i mat phang (P) va ciing di qua A. Tim tong ban kinh cta hai mét cau do.

A 2V2 B. 5V2 c. V2, p. 1242

Cau 45: Mot chiéc x0 hinh nén cut dung héa chat & phong thi

nghiém c6 chiéu cao 20cm, dwong kinh hai day lan lugt a

la 10cm vy 20cm  Cp gido giao cho ban An son mit
ngoai cta x6. Tinh dién tich ban An phai son.

—

A, 1942,97cm’. B. 261 25cm’.
c. 971,48cm’. p. 2107,44cm’,
log x+3y ‘ =xy- x- 3y
Cau46: Cho %Y >9 théa man o . Tim
P = X + g'},z

gia tri nhé nhat cua biéu thic 1+3y 1+x,

n 72 7
A. 10, B. 7. c. 7. D. 7.

Cau 47: Cho so phitc Z thdéa man |Z| :1. Goi M va m Jan lwot 1a gia tri 16n nhat va gid tri nhé nhat

e P:|z+1|+|zz—z+1| e Mom v
cta biéu thirc . Gia tri cia ™ M bdng

1343 1343 ﬁ ﬂ
A. 4 . B. 8 . c. 3. D. 8

Cau 48: Mot chi tiét may dwgc thiét ké nhw hinh vé bén.

Cac t giac ABCD, CDPQ 13 c4¢ hinh vuong canh 2,5em 1y giac ABEF 3 hinh chit nhat

c6 BE =3,5em Madt bén PQEF dugc mai nhan theo dwong parabol (P) c6 dinh parabol
nam trén canh EF | Thé tich cda chi tiét may bang

12 42
@cmS 50 cm’® —Scm3 —Scm3

A. 24 X B. 3 ) Cc. 8 X D. 24



Cau 49:

Cau 50:

Cho ham s6 ¥ ~ f &) c6 dao ham lién tuc trén R va c6 d6 thi ham s6 y=10+2x) nhw

hinh vé

Y, /1 5

- ; =fl-x"+2x- 2020 +
Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cta mE[ 202]’2021] dé ham so y f( X X m)

c6 3 diém cyec tri duong.

A. Khong c6 gid tri nao. B. Dgi4 tri. C. 0 gig tri. D. 7 gi4 tri.

Oxyz

Trong khong gian v6i hé toa do , xét ti¢ dién ABCD ¢ cac cip canh dbi dién bang

nhau va D khac phia v6i O so véi (ABC); dong thoi AB,C Ian lwot 1a giao diém cua cac
b z
Ox,0p0z ., (Dt oa =l - .
truc 2P v m m+2 m-5  Tim khoang cich ngin nhét tir tim mat cau

ngoai tiép I caa t dien ABCD ggn O.
V13 V26
A.“/%. B.T. C.‘/%. D.T
HET
Tai lieu duwgc chia sé béi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com



Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau7:

PE SO 09

Cho ham s6 ¥ =) c6 bang bién thién nhw sau

X | —@o -1 3 +00

1 + ] - +

4 +0
¥
- / \ - /

Gia tri cuc dai cta ham so y =) bang
A -1 B. -2 c.3 D. 4

a2
Ho nguyén ham ctia ham s6 f () =3x" +2x+45 la:

g3 2 .2
A.F(x)—x +x° 45 B.F(x)—x +x+C
C F(x)=x'+x +5x+C D F(x)=x"+x"+C
. luznga(;!n:‘Z -10x+9)=2
Phuong trinh c6 nghiém la:
x =10 X ==2 X ==2 x =10
A x =0 B x =0 C x =9 D x =9
Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho ba diém A(3;2;1), B(- 1;3;2); C24- 3). Tic
vo huong AB-AC 13
A 2. B. -2, c. 10, D. -6,
y _1-x
Tim can can ngang cta do thi ham s6 x-2,
A. Y =2, B. X=2, c.x=1 p. Y =1
Ham s6 nao sau day c6 bang bién thién nhw hinh bén
X —oO 2 +ao
y' - ~
+
o T T T
y_2x-5 y_2x-3 _Xx+3
A. x-2 B. x+2 C.y xX-2 D
5 L yl2
=tx -1
Tim tap xac dinh D ctia ham s6 ¥ (-1) .
—_e ]l —p\/1!
A D=R\ 4] g D=R\(1
D =(-1,1) D =(- ;1)U (1; +oc)

C D. .




Cau 8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Trong khong gian toa do Oxyz

phuong u=(2-%-2) cO phuong trinh la

x-1 _y+2 z-3
A2 -1 -2
x-1 y+2 z-3
-2 1 -2

C.

6 phitc lién hop cia s phite % 1 0~ 2)

E(2-1) B(-12)

A B

Trong khong gian v6i hé toa do Oz,

2 2 2 —
X ky 4z - 2x- 6y +4z-2=0 130 0 d6 tam I va tinh ban kinh R cia

, duong thang di qua diém

A(1;-2;3)

x-1 _y+2 z-3

B. -2 -1 2
x+1 y-2 z+3
D. 2 -1 -2

c6 diém biéu dién la diém nao dudi day?

C. A(;2) . F(-2;1)

D
(s)

cho mat cau

(s).

A. Tam 1¢-1-32) va ban kinh R =4, B. Tam 1G:3-2) va ban kinh R =2‘/§.
¢ Tam 195372 Gs pan winh R =4, p.Tam 1532 33 bian inh R =16,
Bigt 1083 =@ 1085 =Dy I =10835 e ab.
I :B 1 =—b 1 =—b I =—b
A, a, B. l+a c. Il-a, D. a-1,
Cho ham s6 7 =1 () c6 bang bién thién nhv sau
X | —o 0 | +00
V' — 0 + 0 —
400 3
y \ / \
-1 —o0
Ham s6 7 =1 (x)dﬁng bién trén khoang nao dwégi day?
A 20), p. (5+=) c. D, p, (13
Cho hinh lang tru tam giac déu c6 cac canh déu bang 9- Thé tich khoi lang tru déu la
203 @ 2 @3
A 3 B. 3 c. 3 D. 4
y 2x=4 y ikl
HIF
Giai bat phwong trinh * 4 4
A 5 =(=5) g, S=12) R p. $ =C=-1)

Tim tap xac dinh ctia ham s6
- l; 2
2

D=
A.

y =log, (-22 +x+1)

o4

va co6 vecto chi

c6 phuong trinh



Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

1

e D= -"JJ;-—‘U(]_;-F"JJ)
c. D=+) p. | 2 .
Trong khong gian vGi hé toa do Oxyz , cho mat phang (P): -3x+22-1=0 vecto N nao
sau day la mé6t vecto phap tuyén cua mat phang (P).
A 1=G:2-1 p 1=032-0 o n=(-302) p, 1=(:0;2)
chohamss ¥ =T @ mamss ¥ =X 5 5 thi trén mdt khoang K nhw hinh vé bén.

YA
Xy o X2 X3
" >

Trong cac khang dinh sau, c6 tat ca bao nhiéu khang dinh ding?
(I).Trén K, hamso ¥ =)
(H). Ham s6 ¥ =1 (&)
) .y =r&

¢6 hai diém cure tri.

dat cuc dai tai %,

dat cuc tidu tai M

A. 3. B. 0. c. 1l D. 2.

cho &) 90D 144 tam o6 liem e wén doan 1 %Y va 7 13 ham 56 chan, 99 18

l‘J‘f (x)dx =5 I‘J‘g(x)dx =7

ham s6 1é. Biét © ; . Ménh dé nao sau day la sai?
1 1
[f (x)dx =10 ﬂ f )+ g ()] dx =10
A. -1 . B. -! .
1 1
[ G- g(x)] dx =10 [9Cx)dx =14
C. -! . D. -! .

If (x)dx =7 }f (x)dx =3
3 @

va ? . Tinh

Cho ham s6 f () lién tuc trén doan [0;10] %

10

P = [f(dx+ [f (ex

A. P =7, B. P=-4, c. P=4, Dp. P =10,

Cho hinh chép S-ABCD ¢4 day ABCD 13 hinh chit nhat AB =a, BC =2a  SA=2a SA

vudng géc véi mit phing (ABCD ). Tinh thé tich khéi chop S-ABCD tinh theo 4.
a’ 4a* 6a*
A. 3 B. 3 c. 3 D. 4a’

Cho hai s6 phitc % =1=20 2, =224 g o5 phic £ 4%



Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

A. Z =5l B. Z =-5I_ C. z=4-50 D. Z=-4+5i

Hinh non dwong sinh l, thiét dién qua truc cua hinh nén la tam giac vuong can. Dién tich
xung quanh cua hinh non la.

L al? pE al?

A 4 B. V2 c. 2 p. 22

S6 cach chon mot ban chap hanh gom mot trieédng ban, mot phé ban, mét thw ki va mét tha
quy duogc chon tir 16 thanh vién la:

16! 16! 16!
A. 4. B. 4. c. 1214 D. 12!,

FO) o | :J’[Ef(x)ﬂ]dx.

Cho biét F(0) la mot nguyén ham cta ham s6

Al :2F(x)+1+c. B! :23F(x)+1+c.
C.IZEXF(X)+X+C. D.IZEF(H)+}E+C'
D6 thi ham s6 nao sau day khong cat truc hoanh?

_2x-1
A Y =K 20 - Ax45 B x+2

c. V=x'+2x"+3 p. y=-x+4x'-3

Cho hinh tru c6 chiéu cao bang 29, ban kinh day bing 4. Tinh dién tich xung quanh cta
hinh tru.

A, a’ B. 2a°. C. 27a’ D. 47a’

2,
Xac dinh X dé 3 so: L= x5 1+x theo thit tw lap thanh mot cap s6 cong?

A. Khéng c6 gia tri nao cta X. B. X =32

C. Xx=4, D. X=0,

Cho s0 phitc z =0+ (1421 ). S6 phttc Z c6 phan 4o la

A2, B. 4. C. 2. D. -4.
Cho s6 phtc z=(2- 3!)2 Khi d6 m6dun cua Z bang

A5, B. 1. c. V13, D. 13

Cho ti¢ dien ABCD ¢y AB =CD =a Goi M va N Ian luwot 1a trung diém cia AD va BC,
Xéc dinh do dai doan thing MN dé géc giita hai dudng thing AB va MN bang 30"



Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

MN MN =2 MN =—2 MN
A. 2 B. 2 C. 3 D.

_a a3 a3 _a

4
Cho lang try ABCD.A'B'C'D'c6 day ABCD 3 hinh chit nhat. AB=a, AD=aV3  minh
chifu vudng goc cta difm A trén mat phing (ABCD) tring véi giao diém AC va BD |

Goéc gifta hai mat phing (AD{ DA)i vy (ABCD) béang 60" Tinn khoang cach tir diém B’
dén mat phang (A BD)theo a dugc két qua

a2 a3 a a5

2. B. 2 . C. 2. D. 2
A.

=x- 2x

Cho ham s6 Y J_ . Ménh dé nao sau day ding?

e e (2540) R ()
A. Ham s6 dong bién trén khoang . B. Ham s6 dong bién trén khoang .

(- oo;l)

C. Ham s6 nghich bién trén khoang . D. Ham s0 nghich bién trén khoang

(1; +00)

M5t chiéc hop chita 9 qua cdu gobm 4 qua mau xanh, 3 qua mau do va 2 qua mau vang.Liy

ngau nhién 3 qua cau tir hop d6. Xac sudt dé trong 3 qua ciu lay dwoc c6 it nhat 1 qua mau

d6 béng:
1 19 16 17
A. 3. B. 28 c. 21, D. 42
* L dx
‘[Ex- 1 =Inc ce
Néu ! voi thi gia tri cta € bang
A. 9. B. 3. C. 6. D. 81,

- _ -
Gia tri 16n nhat va nhé nhat cia ham so y=x-12x+1 trén doan [ % 3] lan lwot 1a :

A, 6:-26 B -15;17 c. 17:-15 p, 1026



Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

(a,b #1) vy log, b =5log, c =7

Cho @) 13 cac s6 thue duong . Tinh gia tri ctia biéu thirc

b
P=lo —
8 -

A. 7 B. P =-15 C. 14 D. P =-60

Mt phéng Oxy cit mit cau (5):(}(- 1)2+(_],2— 2)2 +|:2— 3)2 =14

tron tdm H |, ban kinh R . Toa do tdm H va ban kinh R 1a

theo giao tuyén la duwong

A.H(1;2;0)’R:\/§. B.H('l;' 2;0)’ R=\5
c. HE20) pos p. HL02) r=5
Trong khong gian Oxyz’ cho diém AC5-32) va mdt phéng(P):x_ 2y-3z-4 :D,

Puong thing di qua diém A va vudng goc véi mit phing (P) c6 phwong trinh la

x-1 y-3 z+2 x-1 y-3 z+2
A, -1 2 3 B. 1 -2 -3
x+l y-2 z+43 x+1 y+3 z-2
c. 1 -2 -3 p. 1 -2 -3
x* +5x- 8
WG
S6 nghiém thyc ctia phwong trinh f la?
A. 3. B. 2. c.0. D. 1.
- 2
Tim tat ca cac gia tri thuc cda ™ dé ham so y =x"-3(m+Dx +3m(m+2)x+ldﬁngbi€n
trén cac khodng thoa man 1 E‘X‘ =2 .
-lem<2
m>2 m<-4
A LM<3 B.-l<m<0, c.lm>2 D.Mm>2

v o1y — — —
Oxy (P):y =X" (3 hai duomg thang ¥ =9, ¥ =P

(P)

Trong hé truc toa do
(0<ac< b). G

(s,)

, cho parabol

oi 5 la dién tich hinh phang gidi han bdi parabol va duong thang y=a.

la dién tich hinh phang gigi han bdi parabol (P)

=S

va dudng thang ¥ =P véi digu kien

N A N Y
nao sau ddy cia @ va b thi °1 ~°27?



Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

A.b=1a B.b=%2a c.b=a, p. b=36a_

Z

Cho hai s6 phic “ va “2 théa mén ‘Zl‘ZB, ‘22‘:4, |2.- zﬂ:ﬁ

. Xét sO phtc

z 4 =a + hi
Z . Tim
33 J39 J3

3
] = bl ==~ b =5 b e
A. . B. . C. . D. .

b1,

Cho hinh ling tru ABCD.ABCD' ¢4 day ABCD 13 hinh thoi canh a MBC =60" chan
duwong cao ha tw B’ tring v6i tam O cua day ABCD;, goc gitta mat phang (BBCC) voi
déy bang 60" . Thé tich ling tru bing:

3a\3 24°\3 3a°2 3a’

A. 8 B. 9 c. 8 D. 4

Oxyz (S):x* +y +2° - dx+4y- 2z- 7=0

Trong khong gian vdi hé toa do , cho mat cau

x+(1-2m)y +4mz- 4 =0
5 (8

va duong thang d, la giao tuyén cta hai mat phang va

2x+my- 2m+1)z- 8 =0

. Khi d6 ™M thay do6i cac giao diém cua dy, \% nam trén mot

dwong tron co dinh. Tinh ban kinh ' cta duwdng tron do.
142 92 23 586

r= ’— r=.— r=,— r= ’—
A. 15 B. 3, C. 3. D. 15
Mbt ngudi thg c6 mot khai da hinh tru. Ké hai duong kinh MN | PQ cqa hai déy sao cho
MN L PQ Ngusi thg d6 cét khéi dé theo céc mit di qua 3 trong 4 diem M>N.P.Q gg
khéi da c6 hinh t¢ dien MNPQ  Bigt MN =60 cm va thé tich khoi t¢ dien MNVPQ =30 dm’
. Hay tinh thé tich lwgng da cat bo.
A, 101,3dm’ g, 111,4dm’ c. 121,3dm’ p. 141,3dm’

=a+3b- 4

(da+2b+5)
].D . | " a+b ‘
. Tim gia tri nho

Cho @, b 13 hai s6 thyc dwong thoa man a+b

~ > -~ ’ — 2 2
nhét cta biéu thiee T =a” +b



Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

3
2

SISy

1
A. 2. B. 1. C. D.

z,+1- =2 va 2

.N,zz,~| SUZ, e iz es 1 1w .
Cho hai s6 phitc "> “? thoéa man 2 77" Tim gia tri nho nhat M cta biéu

thie 2™ 2217

A.m=V2-1, B. m=2V2 c.m=2 D. m=22-2
San van dong Sport Hub la san c6 mai vom ky vi nhat thé gidi. Pay la noi dién ra 1é khai
mac Dai hoi thé thao Péng Nam A dugc t6 chiic tai Singapore nam 2015, Nén san 1a mot

(E)

elip c6 truc 16n dai 150m | tryc bé dai 90m . Néu cit san van dong theo mot mit phing

M,N

e s \E) oL . e A 1A 1N AL Ln
vubng goc vdi truc 16n cta ( )Va cat elip & thi ta dugc thiét dién luoén la mot phan

ctia hinh tron c6 tim I véi MN 13 mét day cung va goc MiIN =90 Dé lap may diéu hoa
khong khi thi cac ky sw can tinh thé tich phan khong gian bén dwdi mai che va bén trén mat
san, coi nhw mat san la mot mat phang va thé tich vat liéu 1a mai khong dang ké. Hoi thé tich
xap xi bao nhiéu?

N

Hinh 3
A. 57793m’ B. 115586m° c. 32162m’ p. 101793m’

Cho ham s6 Y= f(x) c6 dao ham f'(x) =(x-1Y (xz ) 2x), \%
. g(x}:f(xj- 3w +m)

cua tham s6™ dé ham s6 c6 8 diém cyc tri 1a
A. 1. B. 4. C. 3. D. 2

6i YX€R _S§ gia tri nguyén

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz (P):x+y+z-1=0

(d):x- 15 _y- 22 _z- 37

, cho mat phang , duong thang

2 vamtcay (S)iX +y 27 - Bx- 6y +4z+4 =0

(s)

. Mot dudng

() tai hai diém AB a0 cho AB =8, Goi A, B' 13 hai

(d)

thang thay do6i cat mat cau

diém lan lwgt thuéc mat phang (P) sao cho AA", BB’ cung song song vGi . Gia tri 16n



nhét ctia bidu thite AA™+ BB’ 13
8 +304/3 24+183 12+93 16 +60+/3
A. 9 . B. 5 c. 5 . D. 9
HET
Link truy Bo dé Vip 6n luyén Tét nghiép THPT Quaéc Gia 2024 (Danh cho giao vién) ctiia Thay
Tran Pinh Cuw
https://zalo.me/g/dbglfg480



Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau7:

PE SO 10

Chohamss ¥ =1 9 ¢ bang bién thién nhw hinh vé. Khiing dinh nao sau day 13 sai?
T — o0 -2 0 1 + o0
Y’ - 0 + + 0 -
+ o 2 2

NV VNS

A. Ham s6 dat cuc dai tai X =0 va x =1
B. Gia tri cyc tiéu ctia ham s6 béng - 1
C. Gia tri cyc dai cia ham s6 bang 2

D. Ham s6 dat cuc tidu tai X == 2

Nguyén ham ctia ham s6 f (x) =cos3x

la:
I 1.
. - —sin3x+C . —sin3x +C
A. -3sin3x+C B. 3 ) C. -sin3x+C D. 3

logg (x +1) 1
Tim nghiém cua phuong trinh 2,

X =—
A X=-4, B. X =2, C. x=4, D. 2

Oxyz A(-15;3) va M(2:1:-2)

Trong khong gian vGi hé toa do , cho hai diém . Tim toa do

diém B biét M 1a trung diém cta doan AB .
B 1 3. 1
272 g, BG-49:8) B(53;- 7) . BG-3-7)

A. C

_2x+1

¥y
Puong thang nao dwdi day la tiém can ditng cua do thi ham so x+17
A Y=1 B. X=-1 c.y=2, D. x =1

Puong cong trong hinh 1a do thi cia mot ham s trong bon ham s6 dwoc liét ké & bon
phuong an A, B, C, D duéi day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

LA ]

A y:-x“+4x‘*+1_ B. y:x‘+2x‘*+1. C. y=x'-4x s N y=x'- Ef—l.

a 2
=\x" +2x-3
Tim tap xac dinh D ctia ham s6 Y ( ) .

A. D =R B D =(-oz-3)u(1; +)
D=R\[-31 D= (G;2)

C. D



Cau 8:

Cau9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

4-x +8 y-5 1z
Trong khong gian OXYZ, cho dwong thang 4 -2 1 Khi d6 vecto chi phuong
ctia duong thing 9 c6 toa db la:
A (&-21) g 42-1 c. &-2-1) p. 421
Cho s6 phitc Z =-4+5I Bjéu dién hinh hoc cia Z 1a diém c6 toa do
A (-45) g (-4-5) c. (4-5) p. 45)
Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , tinh ban kinh R ctia mit cau (S):
x4yt ezt 2x- 4y =0
A5 B. ° C.2 p. V6
. lo; 5
Vi @00 71 g4 i ctia bidu thie @ 1
1

A. 5. B.\/g. C. 25, D. >,
Cho ham s6 ¥ =T ) ¢ bang bign thién nh hinh bén duéi.
Ménh dé nao sau day ding?

x |- -1 0 1 +ae

V' + 0 - — 0 +

—4 + +x
—X — 0
A. Ham s6 dong bién trén khoang © +OO). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (- Ll).
(-1,0) (0;D)

C. Ham s6 dong bién trén khoang D. Ham s6 nghich bién trén khoang
Cho khoi lang tru c6 dién tich day bang a va khoang cach giita hai day bing 3@ . Tinh thé
tich V' cua khoi lang tru da cho.

4 =E (13 3 3 3
A 2 B.V =3a" c.V=a, D.V =9
Tap nghiém cua bat phwong trinh 27 <8 13

a Cm3) g, [-31], c. 3D, p. €31

Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau:
A.Hams6 ¥ =log, x dong bién trén R |
y =log, x
B. Ham so 2 nghich bién trén tap xac dinh cta no.
C.Hamsg Y =2 dong bién trén R |

— V2 - 40
D.Hamsé ¥ =% 6 tap x4c dinh 1a © ).

(@):2x-3y-42+1=0 yp. 46 mot vécto phap tuyén ciia ()2

n=(2:3;-4) n=(2;-3:4) n=(-2:3:4)

Cho mat phang

n=(- 2;3;1).

A. B. C. D



Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

fr(x)=x (- 3x)(x* - 9)(x* +4x+3)

Cho ham so6 f () c6 dao ham . SO diém cuc tri

caa f(x) la:
A. 3. B. 0. C. 1 D. 2.
3 2
[f Gdx =10 J[z- 4f (x)] dx
Cho : . Khi d6 = bang
A. 32, B. 34, C. 42, D. 46
#[3]
— el _ —
Bist £ 13 1 nguyen ham caa | V=05 X FOO=L 1 7 4]
7| 5 3w | 3 3rx |l 5 3rx 7| 3 3r
F|l _|=—+ | =—- | =—- — | =—++
A. L 4] 4 8. B. 4] 4 B_ C. 4] 4 B.D. 4] 4 8

Cho hinh chép tam giac déu S-ABC ¢4 canh ddy bing 9 va chiu cao hinh chép 1a a2,
Tinh theo @ thé tich V' caa khéi chép S-ABC

V_GBJE a’\J6 _a a*J6

V = V =—— V=
A. 12 B. 4 C. 6 . D. 6
-=a+bi (4 peR)
Biét 3 +4i , . Tinh ab
12 12 12 12
A. 625 B. 625, Cc. 25, D. 25,

M6t hinh nén c6 dwdng cao ! =20cm han kinh day © =25¢M _ Tinh dién tich xung quanh
cua hinh nén do.
A. SE\/H B. 25.7:\/5. C. +o. D. 1253@_

Trong mot budi hoa nhac, c6 cac ban nhac cia cac treong dai hoc tir Hué, Ba Nang, Quy
Nhon, Nha Trang, Pa Lat tham dy. Tim s6 cach xép dat th tw dé cac ban nhac Nha Trang
sé biéu dién dau tién.

A. 4. B. 20, C. 24, D. 120,

Tim ho nguyén ham © (O ia ham sg ¥ = (¥) =sin2x + 2x

FG)=2X e ie F(x)=-
A. B.

F(x)=cos2x+2+C

cos2x
+x' +C

F(x)=- cos2x+x" +C

C D

_2x-2

y =
Cho ham so x+1 6 db thi (H ). Puong thing d c6 phwong trinh nao trong s8 cac
phuong trinh dwdi day thoa man dieu kien d cat () tai hai diém phan biét?

A Y=-x+3 B. Y =x+3 C y=x-1 p. Y =2x+3

Mot hinh tru cé ban kinh dwong tron day ” =50cm y3 c6 chitu cao M =50cm Dign tich
xung quanh cta hinh tru bang

A 25007 (cmz)' B. 50007 (cm? ) C. 2500 (cm? ) D. 5000 (sz)'



Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

14 2x2x° - 1;-2x

Xac dinh X dé 3 s6 theo thit ty Iap thanh mét cap s6 cong?

[

X ==
A, X =33, B. 2,

X :tﬁ

C. 4, D. Khéng c6 gid tri nao ctia X.

Cho s6 phitc Z == 3i, Tim phan thyc cta 2.
A. 3. B. 0. c. -3. D. khong c6.

z, :-l+3i;z2 =2- 2i =z +%,-5

Cho s0 phitc . Tinh m6 dun s6 phie ™

AT g =B g p =

Cho hinh chép S-ABCD 5 SA SB  SC @i mot vudng géc véi nhau va
SA =5B =5C =a  Tinh gbc giita hai duwong thing SM va BC vgi M 13 trung diém cta
AB

A. 30° B. 60° C. 90", D. 1207

Al

Cho hinh chép S-ABCD ¢4 day ABCD 13 hinh thoi canh @, canh bén SA vudng géc véi
day, BAD =120° M 3 trung diém canh BC va SMA =45" Tinh theo @ khoang cach &
D dén mit phang [ SBC ) dugc ket qua

a6 a6 a5 a3

2, B. 4 . c. 4. D. 4
A.
fr(x)=x(x-2)

Cho ham s6 7 = (0 c6 dao ham , VOi moi X€R Ham s6 da cho
nghich bién trén khoang nao dwéi day?

A 1 3)_ B. (-1 0)' C. (o; 1)‘ D. (-2 0)‘

Chon ngau nhién 4 vién bi tir mot hop c6 chita S vién bi xanh va 6 vién bi dé. Xac suat dé
4 vién bi dugc chon c6 s6 bi xanh béng s6 bi dé 1a
5 5 4 5

A. 792 B. 11 c. 11, D. 66

I :](me +1)dx

bat 1 (™ 1a tham s6 thyc). Tim M dé I =4,
A m=-1 B. M=-2, c.m=1, D. Mm=2,
Wl 2 _
Tinh tong gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham s6 y=x+3x"-9x-7 trén doan
[-43]
A. 33, B. 2. C.8. D. -8,

M =3log Jx - 6log, (3x)+log, g
Rt gon biéu thitc 3



Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

M 2+10g1[_‘ log?

A M =-log, (3x) B. ‘ p. M =l+log, x

Trong khong gian véi hé truc toa do @*YZ | cho mit phing (P):x+2y-2z-2=0 , va diém

12;- 3). Mit cau tdm ! tiép xdc v6i mit phing (P ¢6 ban kinh la
1 11
A. 3. B. 3. c. 1. D. 3.
A(1;-3;2) (P):2x- y+3z-1=0

Cho va mdt phang . Viét phwong trinh tham s6 dwong

thing @ di qua A, vubng goc vai

X =2+t x=1+2t x=1+2t x=1+2t
y=-1-3t y=-3+t y=-3-t y=-3-t
A _z:3+2r _ B. .z:2+3r. C. lz:2+3t. D. .z:2-3t.

'2 —_—
Tich tat ca cac nghiém cua phuong trinh log; x+flog, x+1 =1

-1-45 -5 l
A. 2 2 B.1 C.2? D. 2

y =x* +1- mx- 1

Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham so < [_ 2018; 2[]18] dé ham so

dong bién trén (-0, + 00).
A, 2017 B. 2019 C. 2020 D. 2018
I
Cho hinh phang “#? gi6i han boi cac duomg * BARRE AT Dién tich cia H
bang
37 109 454 91
A. 2 B. © C. 25 D. >

. A 1. .~ |Z#+1-3i|=3 z+21 P,
Cé bao nhiéu s6 phitc Z thoa man | | J_ ( la s6 thuan ao?

Al B. 2. c.3. D. 4.
Cho hinh lang tru tam giac déu ABCABTC ¢4 goc gitta hai mdt phang (ABC) va (ABC)
bang 60", canh AB =a_ Tinh thé tich V cua khéi ling try ABC.ABC”,

V3 33 .

3
V=""g¢g’ vV ="d V=""¢
A, 4. B. 4 | C. 8 p.V =3’

Trong khong gian v6i hé toa dd OXYZ | cho mit ciu ():(x- 2) +(y- 1 +(z- 1) =9 va

M (x; y0i2, )€ (S) sao cho A=X, +2y, +22, dat gia tri nhé nhat. Khi dé X+ Yot béng

A 2. B. -1 C.-2. D. 1.
Cho mdt cai binh hinh tru c6 ban kinh day bang R va c6 4 qua cam hinh cau, trong d6 c6 3
qud cam c6 cung ban kinh va mot qua cam cung ban kinh véi day binh. Lan lwgt bé vao binh

3 qua cam cung ban kinh sao cho chiing d6i mat tiép xtic véi nhau, mo6i qua cam déu tiép



Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

xdc vGi v6i day binh va tiép xtic véi mot duwong sinh caa binh; Bo tiép qua cam thi tw con
lai vao binh va tiép xtic v4i mat nap caa binh. Chiéu cao cua binh bang
2
R(-JEJE- 3+1) R(ﬂ.l'z\.r’i- 3- 1f
A. . B. .
2 2
R(«f2ﬁ+3 +1) R(«f2ﬁ+3—1)
C. . D. .

10g3[(x+ D(y+ 1)] " 20- (x- D(y+1)

Cho 2 s6 thyc dwong XY théa man . Gia tri nhé
nhét cta biéu thie T =X+ 2V 13
p oI b T
A ™2 B. " 5. c. Bin="5+63 P, =-3+6V2
Cho s6 phitc Z théa man J2- 1- 4] :1, s6 phitc W théa man [w- 2- 3i| =2 . Tim gia tri nho
o o |z- W]
nhat cta .

A.\/E-B B.\/E-B C.\/ﬁ+3 D.\/E+3
(o))

—_ — 3 2
Cho ham s6 bac ba V =[(X)=ax +bx" +ex+d 5 45 va ham s6 béc hai

_ — 2
y=g(X) =mx +nx+p .4 g5 thi (P). Biét rang c va P cung di qua cac diém

(5:2):(3:0),(53) | qong thoi phan hinh phing gi6i han boi © , @)

Goi V' 1a thé tich cta khéi tron xoay tao thanh khi quay phan hinh phing dé quanh truc

c6 dién tich bang 1.

hoanh. Héi V' gan gid tri ndo nhét trong cac gia trj sau?
Y

A. 14. B. 16. c. 8. D. 9.

— 1 — 2 2
Cho ham s6 ¥ =T (X) g dao ham f(x) =(x- 1)°(x" - 2x), YX€R G4 bao nhiéu gia tri

x)=f(x*- Bx+m)

nguyén cua tham s6 m, vGi me&[-2;25] ga ham s5 91 c6 dung 5 diém

Cure tri.
A, 18. B. 17. C. 20. D. 21.
Trong khong gian Oxyz , cho hai diém Al-1,0;0) va B(23; 4). Goi (P) la mat phang chira

(5):(x-1Y +(y+1) +2* =4

dwong tron giao tuyén cta hai mat cau va



(5,):x° +y* +2* +2y- 2=0 (P)

. Xét M| N 13 hai diém bat ky thudc mit phing sa0
cho MN =1_Gi4 tri nhé nhit caa AM + BN bing
A.5. B. 3. C.6. D. 4.
HET

Tai liéu duoc chia sé bdi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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